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Les collections de verres

BACCHUS

OPEN UP

Verre Open Up
55 cl

 V 12802 

Verre Open Up
40 cl

 V 12801 

Verre Open Up
32 cl

 V 12804 

Flûte Open Up
20 cl

 V 12803 

Verre Bacchus
45 cl

 V 12602 

Verre Bacchus
35 cl

 V 12601 

Gobelet Bacchus
42 cl

 V 12604 

Flûte Bacchus
22 cl

 V 12603 

ORFÉO

VIVALDI

Flûte Vivaldi
22 cl

 V 12701 

Verre Vivaldi
42 cl

 V 12703 

Verre Vivaldi
32 cl

 V 12702 

Flûte Orféo
26 cl

 V 12303 

Verre Orféo
45 cl

 V 12302 

Verre Orféo
37 cl

 V 12301 

ÉLÉGANCE

Flûte Élégance
17 cl

 V 12204 

Flûte Élégance
13 cl

 V 12206 

Verre Élégance
24 cl

 V 12203 

Verre
Élégance
19 cl

 V 12202 

Verre
Élégance
12 cl

 V 12201 

CONCEPT

Flûte Concept
16 cl

 V 12403 

Verre Concept
36 cl

 V 12404 

Verre Concept
25 cl

 V 12402 

Verre
Concept
18 cl

 V 12401 

Gobelet Concept
40 cl

 V 12406 

RAVEL

Flûte Ravel
18 cl

 V 12903 

Verre Ravel
44 cl

 V 12902 

Verre
Ravel
35 cl

 V 12901 

Gobelet Ravel
32 cl

 V 12904 
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GobeletsLes collections de verres

VIVALDI COULEUR

Flûte Vivaldi bleu
22 cl

 V 12711 

Verre Vivaldi bleu
42 cl

 V 12713 

Verre Vivaldi bleu
32 cl

 V 12712 

Flûte Vivaldi
gris fumé
22 cl

 V 12721 

Verre Vivaldi
gris fumé
42 cl

 V 12723 

Verre Vivaldi
gris fumé
32 cl

 V 12722 

Flûte Vivaldi
vert
22 cl

 V 12731 

Verre Vivaldi
vert
42 cl

 V 12733 

Verre Vivaldi
vert
32 cl

 V 12732 

LES INDISPENSABLES

Gobelet tumbler Amsterdam
28 cl

 V 11402 

Gobelet Whisky bas
33 cl

 V 11403 

Gobelet Idea
25 cl

 V 11404 

Gobelet Aqua
34 cl

 V 11405 

Gobelet Bacchus
42 cl

 V 12604 

Gobelet Concept
40 cl

 V 12406 

Gobelet Ravel
32 cl

 V 12904 

Gobelet Stendhal
28 cl

 V 11544 

Gobelet Fantaisie
33 cl

 V 11720 

Gobelet Green
(verre recyclé) 25 cl

 V 12101 
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NEPTUNE

Gobelet Neptune 
transparent
33 cl

 V 11805 

Gobelet Neptune 
ambre
33 cl

 V 11801 

Gobelet Neptune 
gris fumé
33 cl

 V 11802 

LUCIA

Gobelet Lucia 
ambre
26 cl

 V 11901 

Gobelet Lucia 
orange
26 cl

 V 11902 

Gobelet Lucia
vert
26 cl

 V 11903 

FANTAISIE

Gobelet
Fantaisie blanc
33 cl

 V 11721 

Gobelet
Fantaisie noir
33 cl

 V 11722 

Gobelet
Fantaisie argent
33 cl

 V 11723 

Gobelet
Fantaisie or
33 cl

 V 11724 

Gobelet
Fantaisie rouge
33 cl

 V 11725 

PAPAGENO

Gobelet Papageno
gris fumé
34 cl

 V 11532 

Gobelet
Papageno vert
34 cl

 V 11533 

Gobelet
Stendhal blanc
28 cl

 V 11541 

Gobelet
Stendhal noir
28 cl

 V 11542 

STENDHAL

Gobelet
Stendhal rouge
28 cl

 V 11543 

RAVEL

Gobelet Ravel blanc
32 cl

 V 12910 

Gobelet Ravel noir
32 cl

 V 12906 

Gobelet Ravel or
32 cl

 V 12907 

Gobelet Ravel bronze
32 cl

 V 12908 

Gobelet Ravel argent
32 cl

 V 12916 

Gobelet Ravel rouge
32 cl

 V 12909 

Gobelet Ravel rose
32 cl

 V 12905 

Gobelet Ravel orange
32 cl

 V 12915 

Gobelet Ravel jaune
32 cl

 V 12917 

Gobelet Ravel
violet
32 cl

 V 12912 

Gobelet Ravel
bleu nuit
32 cl

 V 12913 

Gobelet Ravel
vert olive
32 cl

 V 12914 

Gobelet Ravel
gris fumé
32 cl

 V 12911 

Gobelets
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Verres Cocktail Les collections d’assiettes

BOLÉRO

Assiette creuse Boléro - Ø 27 cm      P22605 

Assiette entrée/dessert Boléro - Ø 21,5 cm   P22602 

Assiette repas Boléro - Ø 27,5 cm  	                   P22603 

Assiette présentation Boléro - Ø 31,5 cm      P22604 

Assiette creuse Norma - Ø 23 cm      P12203 

Assiette entrée/dessert Norma - Ø 20 cm  P12202 

Assiette repas Norma - Ø 25 cm  	              	  P12204 

Assiette repas Norma - Ø 27 cm    	  P12205 

Assiette présentation Norma - Ø 32 cm      P12206 

NORMA

FIRST LADY

Assiette entrée/dessert First Lady - Ø 21 cm   P22024 

Assiette repas First Lady - Ø 28 cm	        P22021  

Assiette présentation First Lady - Ø 33 cm      P22025 

Assiette creuse ovale First Lady     P22022 
30 x 26 cm

Assiette repas Graphic - Ø 24,5 cm	  P22502 

Assiette repas Graphic - Ø 28 cm	              	  P22503 

Assiette présentation Graphic - Ø 32 cm  	  P22505 

Assiette creuse Graphic - Ø 27,5 cm      P22504 

GRAPHIC

COCKTAIL

Verre à porto
8 cl

 V 11204 

Coupe
13 cl

 V 11101 

Verre Inao
22 cl

 V 11305 

Verre à
mojito
30 cl

 V 11810 

Verre Green
(verre recyclé)
30 cl

 V 12102 

Verre à
cocktail
35 cl

 V 11202 MARTINI

Verre à
martini
argent
20 cl

 V 112032 

Verre à
martini
or
20 cl

 V 112033 

Verre à
martini
cuivre
20 cl

 V 112034 

BIÈRE

Chope à bière
25 cl

 V 13101 

Chope à bière
50 cl

 V 13102 

Verre à bière
30 cl

 V 13103 

Verre à martini
14 cl

 V 11203 

Verre à martini
21 cl

 V 112031 

DIGESTIF

Verre à cognac
15 cl

 V 13201 

Verre à cognac
25 cl

 V 13202 

Verre à cognac
41 cl

 V 13203 
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Les collections d’assiettes

FILET OR

Assiette creuse Filet Or - Ø 23 cm      P12403 

Assiette entrée/dessert Filet Or - Ø 21 cm    P12402 

Assiette repas Filet Or - Ø 27 cm	       	   P12405 

Assiette présentation Filet Or - Ø 32 cm       P12406 

ROHAN

Assiette creuse Rohan - Ø 23 cm      P12303 

APICIUS

Assiette creuse Apicius - Ø 27,5 cm      P12504 

Assiette entrée/dessert Apicius - Ø 24 cm    P12503 

Assiette repas Apicius - Ø 28 cm	       	    P12505 

Assiette présentation Apicius - Ø 32 cm         P12506 

SALOMÉ

Assiette repas Salomé - 25 x 15 cm        P12901 

Assiette repas Salomé - 30 x 19,5 cm     P12902 

Assiette repas Calder - 27,5 x 27,5 cm             P22306 

Assiette présentation Calder - 32 x 32 cm    P22305 

CALDER

Assiette repas Fidji - 23 x 23 cm    P12910 

Assiette repas Fidji - 28 x 28 cm    P12911  

FIDJI

Assiette repas Tokyo noir                P12702 
27,5 x 27,5 cm

Assiette présentation Tokyo noir   P12701  
31 x 31 cm

TOKYO NOIR

RÉGLISSE

Assiette calotte Réglisse
Ø 20,5 cm

 P22310 

Assiette repas creuse 
Réglisse
Ø 27,5 cm

 P22307 

Assiette entrée/dessert Réglisse - Ø 21 cm   P22315  

Assiette repas Réglisse - Ø 27 cm  	     P22309 

Assiette entrée/dessert Rohan - Ø 21 cm    P12302  

Assiette repas Rohan - Ø 26 cm	       	  P12304 

Assiette présentation Rohan - Ø 32 cm        P12305  

Assiette repas Callas - Ø 24 cm   	             P12801  

Assiette repas Callas - Ø 28 cm	              P12802  

Assiette présentation Callas - Ø 31 cm   P12803  

CALLAS
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Les collections d’assiettes Les uniques

TOKYO BLANC

Assiette creuse Tokyo
20 x 20 cm

 P12603 

GALAXIE (verre)

Assiette
creuse Galaxie
Ø 23,5 cm

 V15103 

OPTIC (verre)

Assiette repas Optic - Ø 28 cm  	               V16603 

Assiette présentation Optic - Ø 32 cm    V16602 

BALTIQUE (verre)

Assiette 4 cases 
Baltique
26 x 26 cm

 V17207 

Assiette entrée/
dessert Baltique
30 x 20 cm

 V17203 

Assiette repas 
Baltique
28 x 28 cm

 V17205 

Assiette présenta-
tion Baltique
Ø 34 cm

 V17206 

Assiette repas Faro bleu
Ø 27 cm

 P22810 

Assiette repas Faro vert 
turquoise - Ø 27 cm

 P22811 

Assiette repas Topaze
Ø 28 cm

 P22762 

Assiette repas Phénix
Ø 27 cm

 P22803 

Assiette Full Moon
Ø 28 cm

 P22304 Assiette florale Vintage
(dépareillée) Ø 23/24,5 cm

 P22400 

Assiette ovale Mona Lisa
30 x 26 cm

 P22303 

Assiette Matisse
28 x 22 cm

 P22302 

Assiette entrée/dessert Tokyo - 19 x 19 cm     P12602  

Assiette repas Tokyo - 24 x 24 cm	                    P12604  

Assiette repas Tokyo - 27,5 x 27,5 cm 	    P12605  

Assiette présentation Tokyo - 31 x 31 cm         P12606  

Assiette entrée/dessert Galaxie - Ø 21 cm   V15102  

Assiette repas Galaxie - Ø 24,5 cm	                 V15104  

Assiette repas Galaxie - Ø 28 cm 	       	   V15105  

Assiette rectangle Tokyo - 21 x 17,5 cm              P12607  

Assiette rectangle Tokyo - 28 x 23 cm	     P12608  
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Assiettes de présentation

LES COLLECTIONS D’ASSIETTES

Assiette présentation
Norma - Ø 32 cm

 P12206 

Assiette présentation
Filet Or - Ø 32 cm

 P12406 

Assiette présentation
Apicius - Ø 32 cm

 P12506 

Assiette présentation
Graphic - Ø 32 cm

 P22505 

Assiette présentation
Boléro - Ø 31,5 cm

 P22604 

Assiette présentation
Callas - Ø 31 cm

 P12803 

Assiette présentation
First Lady - Ø 33 cm

 P22025 

TANGO

Assiette présentation 
Tango noir - Ø 31 cm

 P22754 

Assiette présentation 
Tango taupe - Ø 31 cm

 P22755 

Assiette présentation 
Tango bleu - Ø 31 cm

 P22756 

Assiette présentation Terrazzo
Ø 31 cm   P22318 

Assiette présentation Jade 
Ø 32 cm   P22319 

LES UNIQUES

Assiette présentation Baltique 
Ø 34 cm   V 17206 

CASCADE (verre)

Assiette présentation Cascade 
or - Ø 32 cm   V 16210 

Assiette présentation Cascade 
bleu - Ø 32 cm   V 16211 

Assiette présentation miroir 
Ø 30 cm   V 17407 

OPTIC (verre)

Assiette présentation Optic
blanc - Ø 32 cm  V 16250 

Assiette présentation Optic 
noir - Ø 32 cm  V 16251 

Assiette présentation Optic 
transparent - Ø 32 cm  V 16602 

Assiette présentation
Tokyo noir - 31 x 31 cm

 P12701 

Assiette présentation
Tokyo blanc - 31 x 31 cm

 P12606 

Assiette présentation
Calder - 32 x 32 cm

 P22305 
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GALAXIE (verre)

Assiette présentation Galaxie
translucide gris fumé - Ø 34 cm

 V 16202 

Assiette présentation Galaxie 
translucide rouge - Ø 34 cm

 V 16204 

Assiette présentation Galaxie 
translucide violet - Ø 34 cm

 V 16207 

Assiette présentation Galaxie 
opaque argent - Ø 34 cm

 V 16301 

Assiette présentation Galaxie 
opaque bleu/gris - Ø 34 cm

 V 16303 

Assiette présentation Galaxie 
opaque brun - Ø 34 cm

 V 16304 

Assiette présentation Galaxie 
opaque cassis - Ø 34 cm

 V 16305 

Assiette présentation Galaxie 
opaque cuivre - Ø 34 cm

 V 16306 

Assiette présentation Galaxie 
opaque noir - Ø 34 cm

 V 16307 

Assiette présentation Galaxie 
opaque or - Ø 34 cm

 V 16308 

Assiette présentation Galaxie 
opaque rouge - Ø 34 cm

 V 16309 

Assiette présentation Galaxie 
opaque violet - Ø 34 cm

 V 16310 

CALYPSO (verre)

Assiette présentation Calypso 
gris fumé - 31 x 31 cm

 V 16508 

Assiette présentation Calypso 
blanc - 31 x 31 cm

 V 16509 

Assiette présentation Calypso 
transp. - 31 x 31 cm

 V 16510 

Assiette présentation Calypso 
vieux rose - 31 x 31 cm

 V 16503 

Assiette présentation Calypso 
rouge - 31 x 31 cm

 V 16506 

Assiette présentation Calypso 
orange - 31 x 31 cm

 V 16507 

Assiette présentation Calypso 
bleu azur - 31 x 31 cm

 V 165101 

Assiette présentation Calypso 
vert - 31 x 31 cm

 V 165102 

Assiette présentation Calypso 
violet - 31 x 31 cm

 V 165103 

ARDOISE

Assiette présentation 
ardoise - 30 x 30 cm

 E14403 

Assiette présentation 
ardoise - 29 x 20 cm

 E14404 

Plat de dressage ardoise
35 x 35 cm

 E14406 

Plateau ardoise - Ø 30 cm    E14409 

Plateau ardoise - Ø 35 cm    E14408 

Assiettes de présentation
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Assiettes à pain

PORCELAINE ET GRÈS

Assiette à pain 
Graphic - Ø 14 cm

 P22501 

Assiette à pain
First Lady - Ø 15 cm

 P22023 

Assiette à pain 
Rohan - Ø 16 cm

 P12301 

Assiette à pain
Filet Or - Ø 16 cm

 P12401 

Assiette à pain
Apicius - Ø 16 cm

 P12502 

Assiette à pain
Tango - Ø 16 cm

 P22751 

Assiette à pain
Arizona - Ø 15,5 cm

 P22760 

Assiette à pain Tokyo 
blanc - 12,5 x 12,5 cm

 P12601 

Assiette cocktail Tokyo 
blanc - 15 x 15 cm

 P126011 

Assiette à pain Tokyo 
noir - 12 x 12 cm

 P12703 

ARDOISE

Assiette à pain ardoise
10 x 17 cm

 E14402 

Assiette à pain ardoise
14 x 14 cm

 E14401 

MIROIR

Assiette à pain miroir
Ø 10 cm

 V 173142 

VERRE

Assiette à pain Cascade
Ø 12 cm

 V 17314 

Assiette à pain Cascade
Ø 15 cm

 V 173141 

Assiette à pain Optic
Ø 15 cm

 V 16601 
Assiette à pain Cocktail 
Event - Ø 16,5 cm

 P22308 

Assiette à pain Baltique
12 x 12 cm

 V 17201 

Assiette à pain Calypso 
transp. - 12 x 12 cm

 V 16502 

Assiette à pain Calypso 
transp. - 15 x 15 cm

 V 16501 

Assiette à pain Calypso 
blanc - 15 x 15 cm

 V 16521 

Assiette à pain Calypso 
gris fumé - 15 x 15 cm

 V 16523 

Assiette à pain Calypso 
fuchsia - 15 x 15 cm

 V 16524 

Assiette à pain Calypso 
orange - 15 x 15 cm

 V 16525 

Assiette à pain Calypso 
rouge - 15 x 15 cm

 V 16526 

Assiette à pain Calypso 
bleu azur - 15 x 15 cm

 V 16529 

Assiette à pain Calypso 
vert - 15 x 15 cm

 V 16530 

Assiette à pain Calypso 
violet - 15 x 15 cm

 V 16531 

PORTE-VERRE

Assiette à cocktail bambou
20 x 16 cm

 E15000 

Assiette à cocktail Monet
26,5 x 18,5 cm

 P22301 

Clip glass
9 x 5 cm

 C32601 
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Les collections de couverts

IMAGINE (inox)

Couteau de table Imagine
Couteau à steak Imagine
Fourchette de table Imagine
Cuillère de table Imagine
Cuillère à poisson Imagine
Couteau à entremets Imagine
Fourchette à entremets Imagine
Cuillère à entremets Imagine
Fourchette coupante Imagine
Cuillère à café Imagine
Cuillère à moka Imagine

 C31701   
 C317011 
 C31702  
 C31707  
 C31703  
 C31704  
 C31705  
 C31708  
 C31706  
 C31709  
 C31710  

SAXO (inox)

Couteau de table Saxo
Fourchette de table Saxo
Cuillère de table Saxo
Couteau à entremets Saxo
Fourchette à entremets Saxo
Cuillère à entremets Saxo
Fourchette coupante Saxo
Cuillère à café Saxo
Cuillère à moka Saxo

 C31901  
 C31902  
 C31907  
 C31904  
 C31905  
 C31908  
 C31906  
 C31909  
 C31910  

PIROGUE (inox)

Couteau de table Pirogue
Fourchette de table Pirogue
Cuillère de table Pirogue
Couteau à poisson Pirogue
Fourchette à poisson Pirogue
Couteau à entremets Pirogue
Fourchette à entremets Pirogue
Cuillère à entremets Pirogue
Fourchette coupante Pirogue
Cuillère à café Pirogue
Cuillère à moka Pirogue

 C31501   
 C31502  
 C31508  
 C31503  
 C31504  
 C31505  
 C31506  
 C31509  
 C31507  
 C31510   
 C31511   

ALMA (inox)

Couteau de table Alma
Fourchette de table Alma
Cuillère de table Alma
Couteau à entremets Alma
Fourchette à entremets Alma
Cuillère à entremets Alma
Cuillère à café Alma
Cuillère à moka Alma

 C31351  
 C31352  
 C31355  
 C31353  
 C31354 
 C31356  
 C31357  
 C31358  

FILET (inox)

Couteau de table Filet
Fourchette de table Filet
Cuillère de table Filet
Couteau à poisson Filet
Fourchette à poisson Filet
Couteau à entremets Filet
Fourchette à entremets Filet
Cuillère à entremets Filet

 C31401  
 C31402  
 C31408  
 C31403  
 C31404 
 C31405  
 C31406  
 C31409  

ALICE (inox)

Couteau de table Alice
Fourchette de table Alice
Cuillère de table Alice
Couteau à poisson Alice
Fourchette à poisson Alice
Couteau à entremets Alice
Fourchette à entremets Alice
Fourchette coupante Alice
Cuillère à entremets Alice
Cuillère à café Alice
Cuillère à moka Alice
Cuillère à bâton moka Alice

 C31301  
 C31302  
 C31308  
 C31303  
 C31304  
 C31305  
 C31306  
 C31307  
 C31309  
 C31310  
 C31311   
 C31312  

IRIS (inox)

Couteau de table Iris
Fourchette de table Iris
Couteau de poisson Iris
Fourchette de poisson Iris
Couteau à entremets Iris
Fourchette à entremets Iris
Cuillère à entremets Iris

 C31201   
 C31202  
 C31203  
 C31204  
 C31205  
 C31206  
 C31209  

COUTEAUX À STEAK

Couteau à steak inox Angus
 C31003 

Couteau à steak Imagine
 C317011 
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Les collections de couverts Couverts cocktail

GOLD (inox)

Couteau de table Gold
Fourchette de table Gold
Cuillère de table Gold
Couteau à entremets Gold
Fourchette à entremets Gold
Cuillère à entremets Gold
Cuillère à café Gold
Cuillère à moka Gold

 C31001  
 C31002  
 C31008  
 C31005  
 C31006  
 C31009  
 C31010  
 C31011   

TOSCA (argent)

Couteau de table Tosca
Fourchette de table Tosca
Cuillère de table Tosca
Couteau à entremets Tosca
Fourchette à entremets Tosca
Cuillère à entremets Tosca
Cuillère à café Tosca
Cuillère à moka Tosca

 C31801  
 C31802  
 C31807  
 C31804  
 C31805  
 C31808  
 C31809  
 C31810  

LUTÈCE (argent)

Couteau de table Lutèce
Fourchette de table Lutèce
Cuillère de table Lutèce
Couteau à poisson Lutèce
Fourchette à poisson Lutèce
Couteau à entremets Lutèce
Fourchette à entremets Lutèce
Cuillère à entremets Lutèce
Fourchette coupante Lutèce
Cuillère à café Lutèce
Cuillère à moka Lutèce

 C31601  
 C31602  
 C31608  
 C31603  
 C31604  
 C31605  
 C31606  
 C31609  
 C31607  
 C31610  
 C31611   

SEINE (argent)LUTÈCE (argent) TOSCA (argent)

IMAGINE (inox)

Fourchette coupante Imagine  C31706 

Cuillère à café Imagine

Cuillère à moka Imagine

 C31709 

 C31710  

VIEUX PARIS (inox)

Cuillère à café Vieux Paris

Cuillère à moka Vieux Paris

Fourchette coupante
Vieux Paris  C32201  

 C32203 

 C32202 

ALICE (inox)

Fourchette coupante Alice

Cuillère à café Alice

Cuillère à moka Alice

Cuillère à bâton Alice

 C31307 

 C31310  

 C31311   

 C31312  

SAXO (inox)

Fourchette coupante Saxo

Cuillère à café Saxo

Cuillère à moka Saxo

 C31906 

 C31909 

 C31910  

GOLD (inox)

NORWAY (inox)

Cuillère à café Norway

Cuillère à moka Norway

Fourchette coupante
Norway  C32301  

 C32302 

 C32303 

PIROGUE (inox)

Fourchette coupante Pirogue

Cuillère à café Pirogue

Cuillère à moka Pirogue

 C31507 

 C31510  

 C31511   

LUCY (inox)

Fourchette coupante Lucy

Cuillère à café Lucy

 C31007 

 C30510 

ALMA (inox)

Cuillère à café Alma

Cuillère à moka Alma

 C31357  

 C31358 

Cuillère à café Gold

Cuillère à moka Gold  C31011  

 C31010 

Fourchette coupante Lutèce   C31607 

Cuillère à café Lutèce

Cuillère à moka Lutèce

 C31610  

 C31611   

Cuillère à café Tosca

Cuillère à moka Tosca  C31810  

 C31809 Cuillère à moka Seine  C32401 
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Couverts cocktail & couverts de service Tasses et sous-tasses

Fourchette
coupante
Bistro
 C32405 

Fourchette
à huîtres
 C31112 

Cuillère cocktail
à dents
 C32602 

BAMBOU

Fourchette bambou* 
(x10) - 16 cm

 C30004 

Cuillère à moka 
bambou* (x10) - 12 cm

 C30002 

Fourchette
coupante
Louis
 C32407 

Fourchette
coupante
Swing
 C32406 

Pince à salade
 A334081 

Pince à pâtes
 A33408 

Cuillère
saucière
inox - 3 cl

 C33111 

Louche
à potage
inox - 10 cl

 C33203 

Louche
à potage
argent - 10 cl

 C33205 

Pelle à gâteau inox        C33210 

Pelle à gâteau argent   C33212 

NORMA

Tasse à café
Norma   P12207 

Sous-tasse à café
Norma   P12208 

Sous-tasse à café 
Norma carrée
 P12616 

Tasse à thé
Norma   P12209 

Sous-tasse à thé
Norma   P12210 

ROHAN

Tasse à café
Rohan   P12306 

Sous-tasse à café
Rohan   P12307 

Tasse à thé
Rohan   P12308 

Sous-tasse à thé
Rohan   P12309 

FILET OR

Tasse à café
Filet Or   P12407 

Sous-tasse à café
Filet Or   P12408 

Tasse à thé
Filet Or   P12409 

Sous-tasse à thé
Filet Or   P12410  

FIRST LADY

Tasse à café
First Lady   P22026 

Sous-tasse à café
First Lady   P22027 

Tasse à thé
First Lady   P22028 

Sous-tasse à thé
First Lady   P22029 

Tasse à café
Graphic   P22506 

Sous-tasse à café
Graphic   P22507 

Tasse à thé
Graphic   P22508 

Sous-tasse à thé
Graphic   P22509 

GRAPHIC

APICIUS ELSA

Tasse à café
Apicius   P12507 

Sous-tasse à café 
Apicius   P12508 

Tasse à thé
Apicius   P12509 

Sous-tasse à thé
Apicius   P12510  

Tasse à thé
Elsa   P12552 

Sous-tasse à thé 
Elsa   P12553 

Sous-tasse à café 
Elsa   P12551  

Tasse à café
Elsa   P12550 

*Articles à la vente

Cuillère de service inox
 C33105 

Fourchette de service inox
 C33106 

Cuillère de service argent
 C33109 

Fourchette de service argent
 C33110 

Cuillère de service XY
 C33121 

Fourchette de service XY
 C33122 
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Tasses et sous-tasses & pots à lait et sucriers Théières, cafetières et verseuses isothermes

CASCADE

Tasse à café Cascade
basse        V 17308 

Sous-tasse à café
Cascade   V 17310  

Tasse à café Cascade 
haute        V 17309 

Sous-tasse à café
Cascade   V 17310  

Tasse à thé Cascade 
basse        V 17311   

Sous-tasse à thé
Cascade   V 17313  

Tasse à thé Cascade 
haute​​        V 17312  

Sous-tasse à thé
Cascade   V 17313  

Tasse à café Cascade 
«pause»   V 173091  

Tasse à thé Cascade 
«pause»   V 173092 

Mug porcelaine
27 cl

 P24404 

Verre à grog
23 cl

 V 13204 

Verre à thé
couleur - 8 cl

 V 13205 

Pot à lait porcelaine 
individuel - 12 cl

 P242021 
Pot à lait porcelaine
25 cl   P24202 

Pot à lait Fenice inox
25 cl   A44312 

Pot à lait inox - 35 cl

 A44405 

Pot à lait Ikebana argent
28 cl   A45503 

POTS À LAIT

SUCRIERS

Sucrier inox
 A44320 

Sucrier Fenice
inox   A44313 

Pince à sucre inox
 C331051 

Sucrier Ikebana
argent   A45504 Pince à sucre

argent   C32606 

INOX

Théière inox
1 l

 A44302 

Cafetière inox
avec grille
1,5 l

 A44304 

Théière orientale inox - 1 l

 A44303 

Théière
Fenice
inox
0,7 l

 A44311 

Cafetière Fenice 
inox - 1,5 l

 A44310 

Théière porcelaine - 50 cl

 P24203 

Théière porcelaine - 1 l

 P24204 

Cafetière porcelaine - 1,3 l

 P24201 

PORCELAINE

Verseuse isotherme
Sybille - 1 l

 A44305 

Verseuse isotherme 
Allure - 1 l

 A44307 

Verseuse isotherme 
Allure - 1,5 l

 A443071 

VERSEUSES ISOTHERMES

Théière
Ikebana
argent
0,85 l

 A45502 

Cafetière
Ikebana
argent
1,3 l

 A45501 

ARGENT
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Réhausses

Blanc
 D52132 

Noir
 D52133 

Green
 D52134 

KIT DITA

CASCADE

CHÊNE MASSIF

Réhausse Nature 
chêne massif
h10 x 14 x 14 cm

 D53001 

Réhausse Nature 
chêne massif
h15 x 14 x 14 cm

 D53002 

Réhausse Nature 
chêne massif
h20 x 14 x 14 cm

 D53003 

Set de 3 réhausses
gigognes Nature chêne
massif - h2,5 x 30 x 25 cm,
h4,5 x 33 x 25 cm, h9 x 39 x 25 cm

 D53010 

Réhausse creuse Nature 
bambou - h10 x 15 x 15 cm

 D53050 

Réhausse creuse Nature 
bambou - h20 x 17 x 17 cm

 D53051 

BAMBOU

STAR

Réhausse Star PM
h8 x 16 x 16 cm

 D51301 

Réhausse Star GM
h18 x 16 x 16 cm

 D51303 

VÉNITIENNE

Réhausse Vénitienne 
chromé PM
Ø 15 cm, h11 cm

 D52100 

Réhausse Vénitienne
chromé GM
Ø 20 cm, h21 cm

 D521001 

Réhausse Vénitienne 
or PM - Ø 15 cm, h11 cm

 D521002 

Réhausse Vénitienne 
or GM - Ø 20 cm, h21 cm

 D521003 

Set de 3 réhausses gigognes Acacia
h15 x 53 x 24 cm, h10 x 24 x 24 cm

 D53011 

Kit gigogne Eva
h6 x 25 x 20 cm, h12 x 35 x 20 cm,
h18 x 45 x 20 cm, h24 x 55 x 20 cm

KIT EVA

Blanc
 D52142 

Noir
 D52143 

ACACIA

Kit gigogne plexi Dita
h15 x 15 x 15 cm
h20 x 20 x 20 cm
h25 x 25 x 25 cm

Kit de 3 plaques
plexi Cléopâtre
20 x 24 cm
34 x 34 cm
50 x 50 cm

 D52130 

CLÉOPÂTRE

Carré PM transp.
h10 x 16 x 16 cm    D52116  

Carré GM transp.
h20 x 16 x 16 cm    D52117  

Carré PM blanc
h10 x 16 x 16 cm   D52121  

Carré GM blanc
h20 x 16 x 16 cm  D52123 

Carré PM noir
h10 x 16 x 16 cm    D52122  

Carré GM noir
h20 x 16 x 16 cm   D52124 

Rond PM transp.
Ø 17 cm, h10 cm   D52118  

Rond GM transp.
Ø 17 cm, h20 cm  D52119  

Rond PM blanc
Ø 17 cm, h10 cm   D52125 

Rond GM blanc
Ø 17 cm, h20 cm  D52127 

Rond PM noir
Ø 17 cm, h10 cm   D52126  

Rond GM noir
Ø 17 cm, h20 cm  D52128 
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Réhausses Plateaux

ALU

FER FORGÉ

PLATEAUX MAIN

Plateau main inox
21 x 16 cm  A44101 

Plateau main argent
21 x 16 cm  A45101 

Plateau main ardoise
22 x 14 cm  E14405 

Plateau main
Nature bambou
26 x 16 cm  E15001 

Plateau main Baltique
21,5 x 15,5 cm  V 17210 

PLATEAUX ARGENT

Plat rond argent - Ø 35 cm  A45304 

Plat ovale argent
60 x 37 cm

 A45302 Plateau angles arrondis
argent - 38,5 x 29 cm

 A45201 

Plateau angles arrondis argent
46 x 33 cm  A45202 

Plateau à anses argent
47 x 34 cm  A45103 

Rond gris
Ø 25 cm, h7,5 cm   D52105 
Ø 25 cm, h15,5 cm  D52108 

Carré gris
h8 x 22 x 22 cm     D52110 
h15,5 x 22 x 22 cm  D52112  

Rond rouille
Ø 25 cm, h7,5 cm   D52106 
Ø 25 cm, h15,5 cm  D52109  

Carré rouille
h8 x 22 x 22 cm     D52111  
h15,5 x 22 x 22 cm  D52113  

Rond or
Ø 25 cm, h7,5 cm   D521052 
Ø 25 cm, h15,5 cm  D521082  

Carré or
h8 x 22 x 22 cm     D521112  
h15,5 x 22 x 22 cm  D521132 

Rond cuivre
Ø 25 cm, h7,5 cm   D521051 
Ø 25 cm, h15,5 cm  D521081 

Carré cuivre
h8 x 22 x 22 cm     D521111  
h15,5 x 22 x 22 cm  D521131 

Réhausse alu empilable brut
Ø 20,5 cm, h8,5 cm   D52101 
Ø 20,5 cm, h16 cm     D52102 

Réhausse alu empilable cuivre
Ø 20,5 cm, h8,5 cm   D521011 
Ø 20,5 cm, h16 cm     D521012 

Réhausse alu empilable or
Ø 20,5 cm, h8,5 cm   D521015  
Ø 20,5 cm, h16 cm     D521016 

Réhausse alu en V brut
h8 cm    D52103 
h15 cm   D52104 

Réhausse alu en V cuivre
h8 cm    D521013 
h15 cm   D521014 

Réhausse alu en V or
h8 cm    D521017 
h15 cm   D521018 
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Plateaux

Planche de présentation
bambou - 60 x 20 cm

 E15008 

PLATEAUX INOX

Plat rond inox
Ø 35 cm  A44209 

Plateau limonadier inox
Ø 40 cm  A44210 

Plat ovale inox
45 x 28 cm  A44204 
50 x 32 cm  A44205 

60 x 27 cm  A44206 
60 x 37 cm  A44207 

Plateau angles coupés inox
42 x 30 cm  A44103 

Plateau angles arrondis inox
40 x 30 cm  A44102 

Plateau inox Klimt
43 x 28 cm  A44108 

Plateau à anses inox
47 x 34 cm  A44104 

Plateau à anses inox
62 x 47 cm  A44105 

Plateau à anses inox
90 x 55 cm  A44107 

Plateau à anses Prestige inox
60 x 40 cm  A44109 

MINT

Plat rectangulaire Mint
53 x 16 cm

 P22323 

Assiette présentation
ardoise - 29 x 20 cm

 E14404 

Plat de dressage
ardoise - 40 x 29 cm

 E14407 

ARDOISE

Assiette présentation 
ardoise - 30 x 30 cm

 E14403 

Plat de dressage
ardoise - 35 x 35 cm

 E14406 

Plateau ardoise
Ø 30 cm  E14409 
Ø 35 cm  E14408 

Plateau Nature bambou
40 x 30 cm  E15002 

NATURE

Plateau Nature bambou noir
40 x 30 cm  E15003 

Plateau Nature bambou/plexi
40 x 30 cm  E150021 

Plateau Nature bambou - 53 x 32,5 cm  E150022 

Plateau Nature bambou - 60 x 40 cm  E15007 

Planche à découper Nature avec
rigole bois - 40 x 24 cm  A33610 

Planche à dé-
couper Nature 
bois acacia
40 x 32 cm

 A33611 
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Plateaux Coupes de dressage

Plat de dressage
Baltique
35 x 35 cm

 V 17211 

Plat de dressage
Baltique
39 x 30 cm

 V 17213 

ROTIN

PLAQUES PLEXI BOY

BALTIQUE

Plateau extra plat mélamine
53 x 32,5 cm  E14601 

Plateau marbre
29,5 x 21 cm

 E14451 

Plateau self - 45 x 35 cm  A44106 

Plateau rond
Safari - Ø 40 cm

 E14204 

Plateau
ovale Safari
45 x 38 cm

 E14205 

Plateau rectangulaire Safari
45 x 30 cm  E142111 

COUPES INOX

Coupe basse inox
Ø 25,5 cm, h4,5 cm

 A33601 

Coupe haute inox
Ø 21 cm, h9,5 cm

 A33602 

Coupe 3 étages inox 
Ø 18,5/28/38 cm, h50 cm

 A45709 

Coupe haute argent
Ø 22 cm, h15 cm

 A45702 

Coupe basse
argent
Ø 23 cm, h10 cm

 A45708 

Coupe 3 étages argent
h48 cm  A45704 

COUPES ARGENT

Coupe 3 étages Manhattan - Ø 20/26/32 cm, h34 cm

Noir   A44422 Rouge   A44423 Rose   A44424 Blanc   A44420 

MANHATTAN

Plat 3 pieds
Cascade - Ø 32 cm

 V 17306 

Coupe haute Vintage
(dépareillée) Ø 22 cm

 P22404 

VINTAGE

CASCADE

BELVÉDÈRE

Ø 25 cm, h8 cm  P24310 Ø 32 cm, h10 cm  P24311 

Présentoir Belvédère

Transparent
29 x 20 cm   E14510  
35 x 35 cm    E14520  
40 x 30 cm   E14530  
45 x 35 cm   E14540 

Noir
29 x 20 cm   E14512   
35 x 35 cm   E14522  

45 x 35 cm   E14542 
40 x 30 cm  E14532  

Blanc
29 x 20 cm   E14511  
35 x 35 cm    E14521  
40 x 30 cm   E14531  
45 x 35 cm   E14541 
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Brocs, seaux et vasques

SEAUX À GLAÇONS

Seau à glaçons inox
Ø 13 cm, h12 cm

 A44410 

Seau à glaçons Bohême 
inox - Ø 14 cm, h16 cm

 A444091 

Seau à glaçons Klimt 
inox - Ø 13 cm, h13 cm

 A444171 

Cuillère à glaçon
 A33403 

SEAUX À CHAMPAGNE

Seau à champagne
anneaux inox
h20 cm

 A44408 

Seau à champagne
Bohême inox
Ø 21 cm, h20/h25 cm

 A44409 

Seau à champagne 
Klimt inox
Ø 20 cm, h22 cm

 A44417 

Seau à champagne
argent
Ø 16 cm, h23 cm

 A45605 

Seau à champagne 
Cascade
Ø 21 cm, h21 cm

 V 17307 

Seau à champagne 
Alaska
Ø 21 cm, h21 cm

 V 17105 

Seau à champagne 
plexi noir
h25 x 21 x 21 cm

 A44411 

Seau à champagne 
plexi transp.
Ø 20 cm, h26 cm

 A44414 

VASQUES ET BOLS À PUNCH

Louche à punch plexi
35 cm

 A33206 

Bol à punch inox
14 l, Ø 38 cm

 A44401 

Vasque/bol à 
punch plexi
h26 x 38 x 29 cm

 A44415 

Bol à punch Aquarium 
13 l

 V 14402 

Bol à punch Cascade
9,5 l, Ø 29,5 cm, h21 cm

 V 17302 

Bol à punch inox
19 l, Ø 40 cm

 A44402 

Urne à jus avec 
réhausse - 8 l
h45,5 x 19,5 x 25 cm

 V 14112 

Bonbonnière 
verre
1,5 l, h28 cm

 V 14111 

Urne à jus
Green
12,5 l
Ø 26 cm
h35 cm

 V 141122 

URNES
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Brocs, seaux et vasques Plats, saladiers et saucières

BROCS

Pichet vin grès
1,3 l

 E14304 

Broc anse Méridien
1,3 l

 V 14101 

Broc Vicomte
1,3 l

 V 14102 

Broc anse Cascade
1,5 l

 V 17301 

Carafon
25 cl

 V 14105 

Carafon
50 cl

 V 14106 

Carafon
1 l

 V 14107 

Carafe à décanter
1 l

 V 14108 

Broc sans anse Cascade
1,3 l

 V 14104 

Broc sans anse Cascade
blanc - 1,3 l

 V 14109 

Broc sans anse Cascade
noir - 1,3 l

 V 14110 

TUTTI FRUTTI

Corbeille ajourée Tutti 
Frutti inox
Ø 29 cm, h19 cm

 E15100 

Saladier plexi Tutti 
Frutti transp.*
3,8 l, Ø 29 cm, h19 cm

 E15101 

Saladier plexi Tutti 
Frutti bleu/gris*
3,8 l, Ø 29 cm, h19 cm

 E15102 

CONTENANTS EN VERRE

Saladier Twist gris fumé
2,3 l, Ø 14 cm, h23 cm

 V 173172 

Saladier rond verre
2 l, Ø 26 cm, h11 cm

 V 14409 

Saladier rond verre
3 l, Ø 30 cm, h12,5 cm

 V 14410 

Saladier cône Cascade
1 l, h8 x 20 x 20 cm

 V 17317 

Saladier cône Cascade
2 l, h11 x 25 x 25 cm

 V 173171 

Coupe Cascade
Ø 35 cm, h11 cm

 V 14304 

CONTENANTS EN PORCELAINE

Saladier rond porcelaine
1,6 l, Ø 23 cm

 P24303 

Saladier Tokyo
1,2 l, h9 x 20 x 20 cm

 P24304 

Plat sabot porcelaine
37 x 27 cm

 P24301 

Plat sabot porcelaine PM
26 x 18 cm

 E14305 

Plat à tarte - Ø 35 cm

 P24302 
Soupière Norma - 2,5 l

 P24305 

* Peut être associé à la corbeille Tutti Frutti
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Plats, saladiers et saucières Corbeilles

LÉGUMIERS

Légumier inox
27 x 27 cm

 A44404 

Légumier inox rond
Ø 25 cm

 A444041 

Légumier argent
Ø 22 cm

 A45603 
Plat à paëlla - Ø 45 cm

 A44212 

PLATS EN GRÈS

Assiette à cassoulet
Ø 19 cm

 E14301 

Assiette à jarret
Ø 21 cm

 E14302 

Plat à tajine grès
miel
2,3 l, Ø 32 cm, h24 cm

 E14306 

Plat à tajine grès
rouge brique
2,3 l, Ø 32 cm, h21 cm

 E14307 

SAUCIÈRES

Saucière inox
30 cl

 A44406 

Saucière argent
35 cl

 A45604 

Verseuse saucière inox
1 l

 A44407 

Corbeille à pain ronde 
Havane GM
Ø 23,5 cm, h6,5 cm

 E14217 

Corbeille à pain osier
20 x 16 cm

 E14101 

Corbeille à pain ovale 
Safari rotin
h6,5 x 24 x 18 cm

 E14214 

Corbeille à pain ronde 
Safari rotin
Ø 17,5 cm, h7 cm

 E14215 

Corbeille à pain ronde 
Havane PM
Ø 14 cm, h6,5 cm

 E14218 

Corbeille à pain 
Klimt inox
h5 x 25 x 13 cm

 A444042 

Corbeille ajourée
Tutti Frutti inox
Ø 29 cm, h19 cm

 E15100 

Corbeille rectangulaire 
Safari rotin
h15 x 31 x 46 cm

 E14208 

Cagette PM bois
h10 x 29 x 19 cm

 E15020 

Cagette GM bois
h10 x 35 x 29 cm

 E15021 

Boîte de couverts Nature 
bambou
h6 x 6 x 6 cm

 E15004 

Distributeur de serviettes 
Nature bambou
h10 x 10 x 10 cm

 E15005 

Distributeur de serviettes 
Nature bambou noir
h10 x 10 x 10 cm

 E15006 

Plateau fromages osier
Ø 40 cm

 E14106 

Corbeille à buffet ovale osier
h10 x 52 x 46 cm

 E14104 
Corbeille haute
Safari rotin
Ø 42 cm, h45 cm

 E14209 

Saucière Vintage
20/25 cl

 P22405 
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Bols et cocottes

COCOTTES

Cocotte Rio Carbone
sans couvercle
50 cl, Ø 14 cm, h5,5 cm

 P24122 

Couvercle Rio Carbone
 P24121 

Cocotte Rio Sésame
sans couvercle
50 cl, Ø 14 cm, h5,5 cm

 P24125 

Couvercle Rio Sésame
 P24124 

BOLS RONDS

Bol Terra
15 cl, Ø 9 cm, h5,4 cm

 P22331 

Bol Réglisse
20 cl, Ø 10 cm, h6 cm

 P22321 

Bol gourmet Mint
25 cl, Ø 11 cm, h5 cm

 P22326 

Bol Rio blanc
30 cl, Ø 12 cm, h5 cm

 P24119 

Bol gourmet Onyx
60 cl, Ø 15 cm, h6,5 cm

 P22325 

Bol Cascade
15 cl, Ø 11 cm, h5 cm

 V 17318 

Bol chinois bleu
25 cl, Ø 11 cm, h5,5 cm

 P24104 

Bol Modulo
30 cl, Ø 12 cm, h5,5 cm

 P24103 

Bol à gratin
40 cl, Ø 13 cm, h6,5 cm

 P24101 

Bol tête de lion
40 cl, Ø 10 cm, h9 cm

 P24102 

Bol carré Tokyo blanc
22 cl, h6 x 10 x 10 cm

 P24112 

Bol carré Tokyo blanc
35 cl, h4 x 12 x 12 cm

 P24111 

Mini bol carré Cascade
10 cl, h4 x 8 x 8 cm

 V 17316 

BOLS CARRÉS

Bol carré Cascade
40 cl, h7 x 14 x 14 cm

 V 17315 

Coupelle Réglisse
40 cl, Ø 16 cm, h3,2 cm

 P22320 

COUPELLES

Coupelle Norma
18 cl, Ø 13 cm, h3 cm

 P12211 

Coupelle filet or
24 cl, Ø 13,5 cm, h3 cm

 P12413 

DIVERS CONTENANTS

Tasse à soufflé 
avec bec
35 cl, h6,5 cm

 P23111 

Plat à œuf
Ø 15 cm

 P24110 

Bocal avec couvercle
37 cl, Ø 11 cm, h7,5 cm

 V 14100 

Coupe Cup
50 cl, Ø 13 cm, 14 cm

 V 14306 
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Verrines

Verre Bodega transp.
20 cl   V 11201 

Verre Bodega noir
20 cl   V 112011 

Verre Bodega blanc
20 cl   V 112012 

BODEGA

Verre Bodega rouge
20 cl   V 112013 

Verre Bodega bleu
20 cl   V 112014 

Verre Bodega vert
20 cl   V 112015 

Verre Bodega orange
20 cl   V 112016 

SPHÈRE

Verrine Sphère transp.
6 cl   V 13401 

Verrine Sphère transp.
15 cl   V 13402 

Verrine Sphère transp.
25 cl   V 13403 

Verrine Sphère blanc
15 cl   V 13405 

Verrine Sphère noir
15 cl   V 13406 

Verrine Sphère argent
15 cl   V 13407 

Verrine Sphère or
15 cl   V 13408 

Verrine Sphère 
gris fumé - 15 cl

 V 13409 

Verrine Sphère 
fuchsia - 15 cl

 V 13410 

Verrine Sphère 
orange - 15 cl

 V 13411 

Verrine Sphère 
rouge - 15 cl

 V 13412 

Verrine Sphère 
vert - 15 cl

 V 134142 

Verrine Sphère violet 
translucide - 15 cl

 V 13413 

Verrine Sphère violet 
opaque - 15 cl

 V 13414 

Verrine Sphère jaune 
opaque - 15 cl

 V 134141 

VODKA

Verre à vodka Neva
4,5 cl   V 13301 

Verre à vodka Volga
4,5 cl   V 13302 

Verre à vodka Baïkal
6 cl   V 13303 

Verre à vodka Riga
10 cl   V 13304 

ASTRE

Verrine Venus
9 cl   V 13501 

Verrine Luna
9 cl   V 13502 

Verrine Vega
8 cl   V 13503 

Verrine Uranus
10 cl   V 13504 

Verrine Sirius
10 cl   V 13505 

Verrine Twist
ovale - 33 cl

 V 11205 

Verrine Vertigo PM - 15 cl

 V 11206 

Verrine Vertigo MM - 22 cl

 V 11207 

Verrine Vertigo GM - 33 cl

 V 11208 

Verrine double 
paroi PM - 8 cl

 V 13601 

Verrine double 
paroi GM - 20 cl

 V 13603 

Coupe à glace
Boléro - 22 cl

 V 14204 

Verrine Mira
32 cl

 V 13415 

Mini bol Cascade
9 cl

 V 13404 
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Mini Kyoto
h1 x 9,2 x 9,2 cm

 P23101 

Coupelle Lilli GM
4 cl, h2 x 8 x 8 cm

 P23103 

Mini Kim
6,5 cl, h3 x 6,2 x 6,2 cm

 P23105 

Mini Samouraï blanc
4 cl, h2,5 x 7,7 x 7,7 cm

 P23104 

Mini Samouraï noir
4 cl, h2,5 x 7,7 x 7,7 cm

 P231041 

Mini bol Tokyo blanc
12 cl, h4 x 8 x 8 cm

 P23106 

Mini bol Tokyo noir
12 cl, h4 x 8 x 8 cm

 P23107 

Pot carré Lilli
5 cl, h4 x 5 x 5 cm

 P23108 

Pot carré Lilli
9 cl, h5,5 x 5 x 5 cm

 P23109 

Mini Shanghai
1,5 cl, h2 x 7 x 5,2 cm

 P23201 

Mini Cocon
1,3 cl, h3,5 x 9 x 5 cm

 P23204 

Mini Kobe demi-rond
1,3 cl, h1,5 x 7,5 x 7 cm

 P23301 

Mini Kobe rond
1,2 cl, h1,5 x 8,5 x 6,5 cm

 P23302 

Mini plat à oreilles
3 cl, Ø 7 cm, h2,5 cm

 P23304 

Mini vasque
4 cl, Ø 8 cm, h2,5 cm

 P23303 

Cuillère goutte 
GM blanc - 11 cm

 P23205 

Cuillère goutte 
PM blanc - 8,5 cm

 P23206 

Cuillère chinoise 
blanc - 13,5 cm

 P24105 

Cuillère chinoise 
bleu - 13,5 cm

 P24106 

Cuillère chinoise 
noir - 13,5 cm

 P24107 

Coupelle Fleur de Lotus
6,5 cl, Ø 8,5 cm, h4 cm

 P23306 

Coquetier conique
1,5 cl, Ø 6,5 cm, h4 cm

 P23307 

Mini bol Réglisse
9 cl

 P22322 

Mini bol Lilli
8 cl, Ø 6,5 cm, h4,5 cm

 P23309 

Mini Nankin blanc
5,5 cl, Ø 5 cm, h6 cm

 P23308 

Mini Nankin noir
8 cl, Ø 6 cm, h6 cm

 P233081 

Mini bol tête de lion
10 cl, Ø 7 cm, h6 cm

 P23310 

Mini cup Yaourt
12 cl, h7 x 7 x 7 cm

 P23311 

Mini cocotte noir
15 cl, Ø 10 cm, h5 cm

 E14309 

Mini cup Petit suisse
6 cl, h6 x 5 x 5 cm

 P23312 

Assiette mise en bouche 
Norma - 4 cl, Ø 15,5 cm, h3 cm

 P12200 

Assiette de mise en bouche 
Apicius - Ø 12,5 cm

 P12501 

Mini tajine
Ø 10 cm, h13 cm

 P24108 

Mini contenants
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Sel, poivre et condiments Décoration et accessoires

SEL ET POIVRE

Poivrière
porcelaine
Ø 3 cm, h6 cm

 A33502 

Salière
porcelaine
Ø 3 cm, h6 cm

 A33503 

Salière
cubique Tokyo
h5,5 x 4 x 4 cm

 P12615 

Poivrière
cubique Tokyo
h5,5 x 4 x 4 cm

 P12614 

Poivrière
Cascade
h5,3 cm

 V 14507 

Salière
Cascade
h5,3 cm

 V 14508 

Poivrière inox
h6 cm

 A45706 

Salière inox
h6 cm

 A45707 

Moulin à poivre​ bois
Ø 4,5 cm, h10 cm

 A33504 

Moulin à sel bois
Ø 4,5 cm, h10 cm

 A33510 

Moulin à poivre 
Ebène bois
h31 cm

 A335041 

Moulin à poivre 
inox brossé
h16 cm

 A335042 

BEURRE ET CONDIMENTS

Pot à condiments grès
70 cl, Ø 10 cm, h13,5 cm

 E14311 

Pince à
cornichons
 E14310 

Moutardier rond
7 cl, Ø 5,5 cm, h8,5 cm

 P24406 

Moutardier
Tokyo
7 cl, h8 x 5 x 5 cm

 P24407 

Beurrier verre
Ø 8 cm

 V 14501 

Beurrier porcelaine avec cloche
Ø 7,5 cm, h8,5 cm   P14500 

CANDÉLABRES

PHOTOPHORES
Verrine de table Matisse - Ø 6 cm, h7 cm Bougie

électrique
 D51105 

Candélabre
5 feux
h49 cm

 D51101 

Candélabre
5 feux alu
h79 cm

 D51111 

Candélabre
5 feux blanc
h79 cm

 D51112 

Candélabre
5 feux noir
h79 cm

 D51113 

VASES

Vase
cylindrique
verre MM
1,8 l
Ø 10 cm
h30 cm

 D51401 

Vase
cylindrique
verre GM
2,5 l
Ø 10 cm
h40 cm

 D51402 

PORTE NUMÉRO ET PORTE SEAU

Porte
numéro
de table
chromé
h29 cm

 A335061 

Porte
numéro
de table
chromé
h32 cm

 A335062 

Porte
numéro
de table
doré
h32 cm

 A335063 

Porte
seau à
champagne
inox
h75 cm

 A33508 

Numéro de table
 A33507 

DÉCORATION

Rondin bois brut
Ø 28/33 cm  D50004 

Lot de 3 mini rondelles
bois brut - Ø 8/12 cm

 D50001 

Mini serre avec 2 portes
h35 x 45 x 22 cm

 D51501 

Transparent
D51206

Ambre
D51201

Bleu
D51202

Gris fumé
D51203

Mauve
D51204

Rouge
D51205

Vert
D51207
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Décoration et accessoires

RONDS DE SERVIETTE

Rond de serviette inox
 A44321 

Rond de serviette
Safari rotin
 E14207 

Rond de serviette
Baron blanc
 A44331 

Rond de serviette
Baron noir
 A44330 

SOUS-ASSIETTES

Set de table Safari rotin
46 x 31 cm

 E14206 

Sous-assiette carrée
Safari rotin - 32 x 32 cm

 E14201 

Sous-assiette ronde
Safari rotin - Ø 32 cm

 E14202 

Cloche assiette inox
Ø 23 cm, h12 cm

 A33401 

Cloche assiette Fenice inox
Ø 24 cm, h12 cm

 A334011 

Cloche assiette plexi
Ø 29 cm, h18 cm

 A33402 

CLOCHES

Cendrier Tokyo
10 x 10 cm

 P24401 

Cendrier Filet Or
12 x 8 cm

 P24403 

Cendrier Cascade
Ø 21 cm

 V 14503 

Cendrier Baltique
11 x 9 cm

 V 14504 

Cendrier ciselé verre
Ø 11 cm

 V 14502 

CENDRIERS
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Buffet Universalis Standard

LE PRINCIPE

Le process de commande
 1. Je choisis mon produit

2. �Je choisis la dimension souhaitée du 
produit sélectionné 

3. �Je choisis ma finition : houssage, 
nappage, lackfolie, etc

4. Je choisis ma couleur

5. Je choisis mes accessoires et options

Le concept Universalis

« Un concept conçu pour vos 
événements »
• Léger (structure en aluminium)

• �Modulable (dimension, matière, couleur)

• Facile à monter

• Bon rapport qualité / prix

• �Fabrication française (conçu par
  CLS Events – breveté)

LES DIFFÉRENTS 
PRODUITS DU CONCEPT 
UNIVERSALIS

I – Les buffet standards

II – Les buffets spéciaux III – Les comptoirs IV– Les colonnes

5 modules de dimensions différentes

MODULE TINA
75 cm de profondeur

MODULE TIM
90 cm de profondeur

150 cm

90
 c

m

150 cm

90
 c

m

180 cm

90
 c

m

200 cm

90
 c

m

200 cm

90
 c

m

LES COMPLÉMENTS

Le raccord La base roulante

Pour relier deux buffets Compatible avec tous les buffets TIM et TINA
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Nuancier de couleurs UniversalisHabillage Buffet Universalis

NAPPAGE HOUSSE
 (3 ou 4 côtés)

LACKFOLIE
(3 ou 4 côtés)

COTON 
GRATTÉ

(3 ou 4 côtés)

SIMILI CUIR 
(3 ou 4 côtés)

TINA 150     
TINA 200     
TIM 150     
TIM 180     
TIM 200     

LINÉAIRES 
DE BUFFET 
(d’un seul 

tenant)

150 cm
180 cm
200 cm
300 cm
360 cm
400 cm
500 cm
540 cm
600 cm

150 cm
200 cm
300 cm
400 cm

150 cm
180 cm
200 cm

150 cm
180 cm
200 cm

150 cm
180 cm
200 cm

COLORIS
37 coloris dans
7 gammes de

nappage

Noir / Blanc / 
Gris / Écru Voir le nuancier p 67

ACCESSOIRES 
INCLUS

Pinces
Plateau molletonné

Rideau arrière
(buffet 3 côtés) 

Plateau
molletonné

Rideau arrière
(buffet 3 côtés)

Rideau arrière
(buffet 3 côtés)

Rideau arrière
(buffet 3 côtés)

OPTIONS

    

5 matières pour habiller le buffet Universalis NAPPAGE
GAMME RITA

Noir Gris sourisTaupeChocolatBlanc

Marine FuchsiaRougeTurquoiseFicelle

Vert Anis

GAMME TAFFETAS

Noir ChocolatGris sourisGris métalMarine

Nuit BronzeRubisOrAmbre

Cuivre VioletPistacheDune

GAMME MONARQUE

Noir BlancIvoireGris Prune

GAMME NOUR

Beige

GAMME AIDA

Beige

JauneBleu

GAMME SISSI

Blanc Taupe

GAMME SALSA

Orange

HOUSSAGE

Noir ÉcruGrisBlanc

HABILLAGE SIMILI CUIR

Croco noir TaupeChocolatNoir lisse

BlancIvoire

HABILLAGE LACKFOLIE

BlancNoir

HABILLAGE COTON GRATTÉ

Écru BlancNoir
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Buffets Universalis Spéciaux

Tous les buffets spéciaux sont conçus à partir 
du module TIM 180x90.

BUFFET WOOD
•	Façade et côtés en bois
•	Plateau à habiller au choix

BUFFET BORÉAL
•	Façade et côtés en bois
•	Plateau à habiller au choix

BUFFET NOVA
•	Façade, côtés et plateau 

en plastique recyclé et 
recyclable finition mezzo

BUFFET RIVOLI
•	Façade et côtés en bois décoré
•	Plateau à habiller au choix

BUFFET LUCE
•	Façade, côtés et plateau 

en plexi éclairé autonome 
(LED multicolore)

BUFFET HUÎTRES
•	Cuve étanche en inox
•	Côtés et façade à habiller au choix
•	Bac à glace inclus pour recueillir l’eau

Tous les plateaux des buffets spéciaux peuvent être habillés en coton gratté, lackfolie ou simili cuir.

BUFFET TIKI
•	Façade et côtés en roseau
•	Toit en bambou et feuilles de palmier
•	Plateau en bois
•	Buffet sur roulettes
•	Hauteur totale : 2,45 m

BUFFET TÔLE

•	Façade et côtés en tôle
•	Plateau à habiller au choix
•	Hauteur avec toit : 2,25 m

Option :
Toit inclinable en tôle
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Comptoirs Universalis Colonnes Universalis

Comptoir standard

Tous les plateaux des comptoirs spéciaux peuvent être habillés en coton gratté, lackfolie ou simili cuir.

Comptoirs spécifiques

COMPTOIR WOOD COMPTOIR RIVOLI

HOUSSE LACKFOLIE COTON GRATTÉ SIMILI CUIR

COMPTOIR    
COLORIS Blanc / Noir / Gris /

Écru Voir les coloris des buffets Universalis standards en p 67

ACCESSOIRES 
INCLUS

2 étagères
Plateau molletonné

Rideau arrière
2 étagères 2 étagères 2 étagères

OPTIONS Base roulante Base roulante Base roulante Base roulante

11
0

 c
m

50 cm

150 cm

Colonnes standards – 3 dimensions

11
0

 c
m

58 cm 58
 cm

BC1001

90
 c

m

48 cm 48 cm

BC1002

72
 c

m

38 cm 38 cm

BC1003

HOUSSE LACKFOLIE COTON GRATTÉ SIMILI CUIR

COLONNES    
COLORIS

Blanc / Noir / Gris / 
Écru (à retrouver en 

p 107)
Voir les coloris des buffets Universalis standards en p 67

OPTIONS Base roulante Base roulante Base roulante Base roulante

Colonnes spécifiques - h110 / 58 x 58 cm

COLONNE WOOD COLONNE RIVOLICOLONNE BORÉAL
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Comptoirs et buffets Lord Buffets à napper et tables d’honneur

COMPTOIRS

Comptoir Lord plein simili cuir chocolat
h 109 x 147 x 51 cm   M20371 

Comptoir Lord plein simili cuir ivoire
h 109 x 147 x 51 cm   M20370 

Comptoir Lord plein simili cuir noir
h 109 x 147 x 51 cm   M20373 

Comptoir Lord creux simili cuir 
chocolat - h 109 x 147 x 51 cm

 M20381 

Comptoir Lord creux simili 
cuir ivoire - h 109 x 147 x 51 cm

 M20380 

Comptoir Lord creux simili 
cuir noir - h 109 x 147 x 51 cm

 M20383 

Quart de rond Lord GM simili
cuir chocolat - h 112,5 x 140 x 100 cm

 M28852 

Quart de rond Lord PM simili 
cuir chocolat - h 90 x 140 x 100 cm

 M28862 

Quart de rond Lord  simili cuir 
cuir ivoire - h 112,5 x 140 x 100 cm

 M28851 

Quart de rond Lord PM simili 
cuir ivoire - h 90 x 140 x 100 cm

 M28861 

Quart de rond Lord GM simili 
cuir noir - h 112,5 x 140 x 100 cm

 M28854 

Quart de rond Lord PM simili 
cuir noir - h 90 x 140 x 100 cm

 M28864 

BUFFETS

BUFFETS DROITS (h 90 cm)

Buffet 100x80 cm    M22001  

Buffet 150x80 cm    M22002 

Buffet 200x80 cm   M22003 

Buffet 100x90 cm    M21001   

Buffet 150x90 cm    M21002   

Buffet 180x90 cm    M210021 

Buffet 200x90 cm   M21003   

TABLE D’HONNEUR OVALE

TABLE D’HONNEUR RECTANGULAIRE

•	Longueur à partir de 3,00 ml (par assemblage
•	de modules de 1 m / 1,50 m / 2 m)
•	3 largeurs disponibles : 1 m / 1,20 m / 1,50 m
•	Hauteur : 72 cm

•	Longueur à partir de 3,00 ml (par assemblage
•	de modules de 1 m / 1,50 m / 2 m)
•	3 largeurs disponibles : 1 m / 1,20 m / 1,50 m
•	Hauteur : 72 cm
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Tables repas à napper Tables non nappées

TABLES RONDES (h 72 cm)

TABLES RECTANGULAIRES
(h 72 cm)

TABLES CARRÉES (h 72 cm)

Table carrée avec
pied central 60x60 cm
 M23007 

150x150 cm - (8 places)

 M24102 

170x170 cm - (10 places)

 M24103 

Table carrée

TABLES OVALES (h 72 cm)

250x100 cm - (8/10 places)         M24201  

300x100 cm - (10/12 places)       M24203   

Table ovale

300x100 cm en 2 éléments
(10/12 places)

 M24202 

250x120 cm - (8/10 places)         M24208 

300x120 cm en 2 éléments
(10/12 places)

 M24206  

150x80 cm - (6/8 places)             M24302   

200x80 cm - (6/8 places)            M24303  

Table rectangulaire

200x100 cm - (6/8 places)         M24301  

250x100 cm - (8/10 places)  M251119  

300x100 cm en 2 éléments
(10/12 places)

 M251114 

150x120 cm - (6/8 places)          M25111    

200x120 cm - (6/10 places)        M24306 

250x120 cm - (8/10 places)       M251118 

300x120 cm en 2 éléments
(10/12 places)

 M251113 

Table Jet Set plateau 
carré blanc
h 73 x 70 x 70 cm

 M24601 

Table Jet Set plateau 
carré wengé mat
h 73 x 64 x 64 cm

 M24603 

TABLES JET SET

Table Jet Set plateau 
rond blanc
Ø 75 cm, h 73 cm

 M24610 

Table Jet Set plateau 
rond grisé
Ø 75 cm, h 73 cm

 M24611 

Table Jet Set plateau 
rond wengé
Ø 75 cm, h 73 cm

 M24612 

Table haute City 
blanc
h 112,5 x 180 x 80 cm

 M24321 

Table Jet Set plateau 
rectangle nature
h 73 x 70 x 60 cm

 M24604 

TABLES HAUTES

Table haute City 
wengé mat
h 112,5 x 180 x 80 cm

 M24323 

Table haute Harlem 
plateau bois
h 112,5 x 180 x 90 cm

 M24331 

Guéridon rond Ø 80 cm
 M23003 

Ø 100 cm - (4/6 places)         M24402   

Ø 120 cm - (6/8 places)        M24403   

Ø 135 cm - (7/8 places)          M24404   

Ø 150 cm - (8/10 places)        M24405   

Ø 165 cm - (9/11 places)         M24406   

Ø 180 cm - (10/12 places)        M24407   

Ø 200 cm en 2 éléments
(12/14 places)

Table ronde

 M24408 

Ø 250 cm en 2 éléments
(14/16 places)

 M24410  
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Tables dessertes et plein air Mange-debout

DESSERTES FIXES (h 72 cm)

Table desserte carrée
70 x 70 cm

 M23001 

DESSERTES ROULANTES

Desserte roulante 
avec plateau simili 
cuir noir
h 90 x 90 x 60 cm

 M230011 

Desserte roulante 
avec plateau simili 
cuir taupe
h 90 x 90 x 60 cm

 M230012 

TABLES PLEIN AIR

Table Capri métal blanc
Ø 60 cm

 M260021 

Table de kermesse
220 x 80 cm

 M26003 

Banc de kermesse
220 x 24 cm

 M29001 

Table rectangulaire écolier
120 x 40 cm   M26008 

Table desserte rectangulaire
150 x 60 cm    M24308 
200 x 60 cm   M24304 
90 x 70 cm     M23002  
120 x 80 cm   M24307  

CITY

Mange-debout City plateau 
carré blanc
h 112,5 x 70 x 70 cm

 M23010 

Mange-debout City plateau 
carré wengé mat
h 112,5 x 64 x 64 cm

 M23012 

Mange-debout City 
plateau nature
h 112,5 x 70 x 60 cm

 M23026 

Mange-debout City 
plateau rond blanc
Ø 75 cm, h 112,5 cm

 M23020 

Mange-debout City 
plateau rond grisé
Ø 75 cm, h 112,5 cm

 M23021 

Mange-debout City 
plateau rond wengé
Ø 75 cm, h 112,5 cm

 M23022 

HARLEM

Mange-debout Harlem 
plateau bois
Ø 80 cm, h 112,5 cm

 M23031 

À HOUSSER

Mange-debout Stand Up
Ø 72 cm, h 106 cm

 M23004 

Mange-debout Caro
h 106 x 60 x 60 cm

 M23006 

Retrouvez les housses p 106
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Chaise Scala Chaise Napoléon III

CUIVRE

Chaise Scala cuivre (assise à choisir)  M27202 

 M28101   Assise simili cuir M1 blanc
 M281011 Assise simili cuir M1 argent
 M28102  Assise velours M1 bleu
 M28103  Assise velours M1 cannelle
 M28104  Assise velours M1 noir
 M28105  Assise velours M1 rouge
 M28106  Assise velours M1 vieil or
 M28107  Assise velours M1 rose
 M28108  Assise pailletée doré

+

Simili cuir blanc

Velours bleuSimili cuir argent

Velours cannelle Velours noir Velours rouge

Pailletée doréVelours vieil or Velours rose

GRIS ARGENT

Chaise Scala gris argent (assise à choisir)  M27404 

 M28101   Assise simili cuir M1 blanc
 M281011 Assise simili cuir M1 argent
 M28102  Assise velours M1 bleu
 M28103  Assise velours M1 cannelle
 M28104  Assise velours M1 noir
 M28105  Assise velours M1 rouge
 M28106  Assise velours M1 vieil or
 M28107  Assise velours M1 rose
 M28108  Assise pailletée doré

+

Simili cuir blanc

Pailletée doré

Simili cuir argent Velours bleu

Velours cannelle Velours noir Velours rouge

Velours vieil or Velours rose

Napoléon III blanc (assise à choisir)  M27301  

 M28101   Assise simili cuir M1 blanc
 M281011 Assise simili cuir M1 argent
 M28102  Assise velours M1 bleu
 M28103  Assise velours M1 cannelle
 M28104  Assise velours M1 noir
 M28105  Assise velours M1 rouge
 M28106  Assise velours M1 vieil or
 M28107  Assise velours M1 rose
 M28108  Assise pailletée doré

+

Simili cuir blanc

Pailletée doré

Simili cuir argent Velours bleu

Velours cannelle Velours noir Velours rouge

Velours vieil or Velours rose

Napoléon III or (assise à choisir)  M27401  

 M28101   Assise simili cuir M1 blanc
 M281011 Assise simili cuir M1 argent
 M28102  Assise velours M1 bleu
 M28103  Assise velours M1 cannelle
 M28104  Assise velours M1 noir
 M28105  Assise velours M1 rouge
 M28106  Assise velours M1 vieil or
 M28107  Assise velours M1 rose
 M28108  Assise pailletée doré

+

Simili cuir blanc

Simili cuir argent Velours bleu

Velours cannelle Velours noir Velours rouge

Velours vieil or Velours rose Pailletée doré

BLANC

OR
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Chaise Napoléon III Autres chaises 

Napoléon III noir (assise à choisir)  M27403 

 M28101   Assise simili cuir M1 blanc
 M281011 Assise simili cuir M1 argent
 M28102  Assise velours M1 bleu
 M28103  Assise velours M1 cannelle
 M28104  Assise velours M1 noir
 M28105  Assise velours M1 rouge
 M28106  Assise velours M1 vieil or
 M28107  Assise velours M1 rose
 M28108  Assise pailletée doré

+

Simili cuir blanc

Napoléon III Cristal
(coussin optionnel)

 M27304 

Coussin blanc Cristal
 M281115 

Pailletée doréVelours rouge Velours vieil or Velours rose

Simili cuir argent Velours bleu Velours cannelle Velours noir

NOIR

CRISTAL

Chaise Coppélia blanc
(assise à ajouter)   M27410  

Assise simili cuir M1
blanc Coppélia  M281010 

CHAISES PLIANTES

Chaise pliante gris argent/
velours noir
 M27105 

Chaise pliante doré/
velours rouge
 M27101 

COPPÉLIA

Chaise Cézanne
 M27411 

CÉZANNE 

Chaise Paloma blanc
 M27503 

PALOMA

JAZZ

Chaise Jazz 
transparent
 M27801 

Chaise Jazz 
blanc
 M27802 

Chaise Jazz 
noir
 M27803 

CAPRI

Chaise Capri 
blanc
 M27904 

Chaise Capri 
bois naturel
 M27905 

Assise et dossier 
Capri blanc
 M28151 
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Tabourets et accessoires Mobilier lounge

Tabouret City alu
(assise à choisir)
h 75/87 cm

 M29004 

Assise City simili 
cuir blanc
 M290041 

CITY

Tabouret City alu
(assise à choisir)
h 75/87 cm

 M29004 

Assise City simili 
cuir noir
 M290042 

Tabouret City alu
(assise à choisir)
h 75/87 cm

 M29004 

Assise City simili 
cuir taupe
 M290046 

Tabouret City alu
(assise à choisir)
h 75/87 cm

 M29004 

Assise City simili 
cuir chocolat
 M290044 

ATTACHES CHAISES - BARRES DE LIAISON

Attache chaises pour 
chaises pliantes
 M28202 

Barre de liaison pour chaises 
pliantes - droite
 M28204 

Barre de liaison pour chaises 
pliantes -  gauche
 M28205 

OTHELLO (velours capitonné)

Bleu
 M29620 

Gris
 M29621 

Noir
 M29622 

Pouf Othello - h 43 x 42 x 42 cm

Bleu
 M29761 

Gris
 M29762 

Noir
 M29763 

Banquette Othello - h 43 x 120 x 40 cm

Fauteuil Oregon simili cuir
h 90 x 85 x 66 cm

Noir
 M29704 

Blanc
 M29703 

OREGON

Table basse Soho plateau blanc
h 45 x 58,5 x 58,5 cm

 M29422 

SOHO
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Mobilier lounge

COSY (simili cuir)

Pouf Cosy
(42x42 cm) blanc
h 43 cm

 M29101 

Pouf Cosy
(42x42 cm) noir
h 43 cm

 M29102 

Pouf Cosy
(Ø50 cm) blanc
h 43 cm

 M29501 

Pouf Cosy
(Ø50 cm) noir
h 43 cm

 M29502 

Pouf Cosy
croissant blanc
h 43 x 43 x 35 cm

 M29103 

Pouf Cosy
croissant noir
h 43 x 43 x 35 cm

 M29104 

Chauffeuse Cosy blanc
Ø 48 cm, h 42/67 cm

 M29790 

Chauffeuse Cosy noir
Ø 48 cm, h 42/67 cm

 M29791 

Pouf Cosy (100x100 cm) blanc
h 43 cm

 M291011 

Pouf Cosy (100x100 cm) noir
h 43 cm

 M291021 

Pouf Cosy (Ø120 cm) blanc
h 43 cm

 M295011 

Pouf Cosy (Ø120 cm) noir
h 43 cm

 M295021 

COSY (simili cuir)

Banquette Cosy 
PM blanc
h 43 x 120 x 40 cm

 M29701 

Banquette Cosy 
PM noir
h 43 x 120 x 40 cm

 M29702 

Banquette Cosy GM blanc
h 43 x 200 x 40 cm

 M29751 

Banquette Cosy GM noir
h 43 x 200 x 40 cm

 M29752 

Banquette Cosy 1/4 de rond blanc
h 43 x 140 x 40 cm   M29801 

Banquette Cosy 4x1/4 de rond blanc
Ø 224 cm, h 43 m     M29803 

Banquette Cosy 1/4 de rond noir
h 43 x 140 x 40 cm   M29802 

Banquette Cosy 4x1/4 de rond noir
Ø 224 cm, h 43 m    M29804 

SALON COSY (tressé noir)

Canapé Cosy
h 66 x 155 x 85 cm

 M29401 

Fauteuil Cosy
h 66 x 90 x 85 cm

 M29402 

Table basse Cosy
h 45 x 85 x 45 cm

 M29403 

Plaque verre
 M29404 

ELECTRA

Cube lumineux sans 
fil Electra
(éclairage multicolore) 
h 42 x 42 x 42 cm

 M22201 

Plateau Electra 
plexi transparent
120 x 40 cm

 M29151 
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Paravents et cloisons Accueil et vestiaire

PARAVENTS

Paravent Twin alu
et simili cuir
(1 face noire / 1 face taupe)
h 1,80 m

 H41220 

Paravent tressé Cancun noir
h 2,00 m   H41217 

Paravent bois chêne foncé
h 2,00 m   H41218 

Paravent bois naturel
h 2,00 m   H41205 

CLOISONS

Cloison Backstage à housser
h 2,00 x 1,03 m   H41301 

Cloison Backstage 1 face coton 
gratté M1 (coloris au choix)
h 2,00 x 1,03 m   H41302 

Cloison Backstage 2 faces coton 
gratté M1 (coloris au choix)
h 2,00 x 1,03 m   H41303 

Retrouvez les housses p 107

VESTIAIRE

Vestiaire Z fixe sur 
roulettes/freins
 H41105 

Vestiaire Z pliant sur 
roulettes/freins
 H41106 

Porte chapeaux pour 
vestiaire Z
 H41107 

Cintre chromé (x50)
 H41108 

Corbeille en pneu 
recyclé
Ø 42 cm, h 54 cm

 H42013 

ACCUEIL

Distributeur de gel
hydroalcoolique à pédale
(avec gel 50 cl)
h 98,5 cm

 BC1000 

Recharge gel hydroalcoolique
50 cl

 H48001 

Cendrier inox sur pied 
(sable fourni)

 H41211 

CENDRIER

Rose (x50)     H46503  

Jaune (x50)   H46501  

Vert (x50)      H46504 

Bleu (x50)      H46505 

Blanc (x50)    H46506 

Carnet vestiaire
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Guider et orienter Conférences et réunions

Potelet chromé 
pour cordon
 H41215 

POTELETS - CHEVALETS

Cordon noir
embout chromé
 H41214 

Potelet laiton
 H41210 

Cordon rouge
embout doré
 H41209 

Potelet enrouleur 
noir (ruban 2 m)

 H412161 

Chevalet bois
h 164 cm

 H41101 

PORTE-AFFICHES

Porte affiche doré 
A4 - horizontal
h 114,5 cm

 H42012 

Porte affiche doré 
A4 - vertical
h 124 cm

 H420120 

Porte affiche doré 
A3 - horizontal
h 124 cm

 H420125 

Porte affiche 
chromé A4 - 
horizontal
h 114,5 cm

 H420122 

Porte affiche 
chromé A4 - 
vertical
h 124 cm

 H420123 

Porte affiche 
chromé A3 - 
horizontal
h 124 cm

 H420124 

Porte affiche 
chromé A4 
avec potelet 
enrouleur
(ruban 2 m)
h 123 cm

 H420121 

ACCESSOIRES ET MOBILIER

Tableau conférence
 H42009 

Recharge tableau conférence
 H46901  

Pupitre orateur 
transparent
 H42005 

Estrade noire PM
h 40 x 100 x 100 cm

 H42015 

Estrade noire GM
h 40 x 200 x 200 cm

 H42016 

Marche pour estrade
 H42004 

FONTAINE À EAU

Fontaine à eau
(avec bonbonne 18,9 L 
et 100 gobelets)
0,5 kw

 F167061 

Gobelets papier pour 
fontaine à eau (x100)
21 cl

 H462013 

Bonbonne à eau
 H46206 

Miroir psyché fixe
 H42010 

Piste de danse 
avec pose
(le m²)

 H41213 
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NAPPAGE 
TEXTILE

NAPPAGE TEXTILE 
GAMME PAGES

NAPPES ET CHEMINS DE BUFFET 86 - 95

Nour (M1) et Aida 86

Rita 87 - 89

Salsa 89

Sissi (M1) 90

Taffetas (M1) 91 - 94

Monarque (M1) 95

SERVIETTES 96 - 97

Serviettes de table 96 - 97

Serviettes cocktail 97

HOUSSES 98 - 99

Mange-debout Stand-up et Caro 98

Colonnes Universalis 99

Cloison Backstage 99

AUTRES TEXTILES 100 - 101

Molleton de table 100

Molleton de buffet 100

Carrés éponge 100

Liteaux et torchons 101

Classement non-feu M1 ou M2
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Nappes et chemins de tables

NOUR BEIGE

N77704 Nappe buffet 240 x 400 cm
N77705 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77706 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77708 Nappe buffet 240 x 800 cm

N77710 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N77751 Nappe table 210 x 210 cm
N77752 Nappe table 240 x 240 cm
N77753 Nappe table 310 x 310 cm

N77754 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77757 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7771 Serviette de table

NOUR BLEU

N77714 Nappe buffet 240 x 400 cm
N77715 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77716 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77718 Nappe buffet 240 x 800 cm

N777110 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N77755 Nappe table 240 x 240 cm
N77758 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7772 Serviette de table

NOUR SAFRAN

N77724 Nappe buffet 240 x 400 cm
N77725 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77726 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77728 Nappe buffet 240 x 800 cm

N777210 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N77756 Nappe table 240 x 240 cm
N77759 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7773 Serviette de table

GAMME NOUR (trévira CS) GAMME RITA (polyester)

RITA NOIR

N74104 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74105 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74106 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74108 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74109 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N74221 Nappe table 210 x 210 cm
N74224 Nappe table 240 x 240 cm
N74223 Nappe table 310 x 310 cm
N74250 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7420 Serviette de table

RITA BLANC

N74114 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74115 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74116 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74118 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74119 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N742300 Nappe table 180 x 180 cm
N74222 Nappe table 210 x 210 cm
N74232 Nappe table 240 x 240 cm
N74231 Nappe table 310 x 310 cm
N74234 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7421 Serviette de table

RITA CHOCOLAT

N74164 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74165 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74166 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74168 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74169 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N74272 Nappe table 240 x 240 cm
N74274 Nappe table 310 x 310 cm
N74276 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7426 Serviette de table

RITA TAUPE

N741791 Nappe buffet 240 x 400 cm
N741792 Nappe buffet 240 x 500 cm
N741793 Nappe buffet 240 x 600 cm
N741794 Nappe buffet 240 x 800 cm

N741795 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N74302 Nappe table 240 x 240 cm
N74303 Nappe table 310 x 310 cm
N74305 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7430 Serviette de table

AIDA BEIGE

N77504 Nappe buffet 240 x 400 cm
N77505 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77506 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77508 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77510 Nappe buffet 240 x 1000 cm (sur mesure)
N77601 Nappe table 210 x 210 cm
N77602 Nappe table 240 x 240 cm
N77603 Nappe table 310 x 310 cm
N77604 Nappe table 350 x 350 cm (sur mesure)
N77605 Chemin de table 50 x 260 cm
NS77606 Serviette de table

GAMMA AIDA (polyester effet lin)
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GAMME RITA (polyester)

RITA GRIS SOURIS

N74144 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74145 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74146 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74148 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74149 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N74256 Nappe table 240 x 240 cm
N74255 Nappe table 310 x 310 cm
N74258 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7424 Serviette de table

RITA BLEU MARINE

N741786 Nappe buffet 240 x 400 cm
N741787 Nappe buffet 240 x 500 cm
N741788 Nappe buffet 240 x 600 cm
N741789 Nappe buffet 240 x 800 cm

N741790 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N74296 Nappe table 240 x 240 cm
N74297 Nappe table 310 x 310 cm
N74299 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7429 Serviette de table

RITA FICELLE

N75104 Nappe buffet 240 x 400 cm
N75105 Nappe buffet 240 x 500 cm
N75106 Nappe buffet 240 x 600 cm
N75108 Nappe buffet 240 x 800 cm

N75110 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N75224 Nappe table 240 x 240 cm
N75229 Nappe table 310 x 310 cm
NS7523 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7520 Serviette de table

RITA TURQUOISE

N74124 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74125 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74126 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74128 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74129 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N74240 Nappe table 240 x 240 cm
N74239 Nappe table 310 x 310 cm
N74242 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7422 Serviette de table

RITA ROUGE

N741780 Nappe buffet 240 x 400 cm
N741781 Nappe buffet 240 x 500 cm
N741782 Nappe buffet 240 x 600 cm
N741784 Nappe buffet 240 x 800 cm

N741785 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N74289 Nappe table 240 x 240 cm
N74291 Nappe table 310 x 310 cm
N74293 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7428 Serviette de table

GAMME RITA (polyester)

RITA FUCHSIA

N74134 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74135 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74136 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74138 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74139 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N74248 Nappe table 240 x 240 cm
N74247 Nappe table 310 x 310 cm
N74226 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7423 Serviette de table

RITA VERT ANIS

N74154 Nappe buffet 240 x 400 cm
N74155 Nappe buffet 240 x 500 cm
N74156 Nappe buffet 240 x 600 cm
N74158 Nappe buffet 240 x 800 cm

N74159 Nappe buffet 240 x 1000 cm 
(sur mesure)

N74264 Nappe table 240 x 240 cm
N74263 Nappe table 310 x 310 cm
N74266 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7425 Serviette de table

SALSA ORANGE

NA75071 Nappe buffet 240 x 400 cm
NA75072 Nappe buffet 240 x 600 cm
NA75073 Nappe buffet 240 x 800 cm
NA75076 Nappe table 240 x 240 cm
NA75077 Nappe table 310 x 310 cm
NA75078 Chemin de table 50 x 260 cm
NS75132 Serviette de table

GAMME RITA (polyester) / GAMME SALSA (coton)

Nappes et chemins de tables
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Nappes et chemins de tables

GAMME TAFFETASGAMME SISSI (trévira CS)

SISSI BLANC

N76501 Nappe buffet 240 x 400 cm
N76502 Nappe buffet 240 x 500 cm
N76503 Nappe buffet 240 x 600 cm
N76549 Nappe table 210 x 210 cm
N76550 Nappe table 240 x 240 cm
N76552 Nappe table 310 x 310 cm

N76553 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N76554 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7821 Serviette de table

SISSI TAUPE

N76519 Nappe buffet 240 x 400 cm
N76520 Nappe buffet 240 x 500 cm
N76521 Nappe buffet 240 x 600 cm
N76523 Nappe buffet 240 x 800 cm

N76524 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N76576 Nappe table 210 x 210 cm
N76577 Nappe table 240 x 240 cm
N76579 Nappe table 310 x 310 cm

N76580 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N76581 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7824 Serviette de table

SISSI NOIR

N76559 Nappe table 240 x 240 cm
N76561 Nappe table 310 x 310 cm

N76562 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N76563 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7822 Serviette de table

SISSI ROUGE

N76567 Nappe table 210 x 210 cm
N76568 Nappe table 240 x 240 cm
N76570 Nappe table 310 x 310 cm

N76571 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N76572 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7823 Serviette de table

TAFFETAS NOIR

N77304 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773041 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77305 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77306 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77404 Nappe table 240 x 240 cm
N77405 Nappe table 300 x 300 cm

N774051 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77406 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS BLEU MARINE

N773501 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773502 Nappe buffet 240 x 500 cm
N773503 Nappe buffet 240 x 600 cm
N773505 Nappe buffet 240 x 800 cm
N773507 Nappe table 240 x 240 cm
N773508 Nappe table 300 x 300 cm

N773509 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N773510 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS GRIS MÉTAL

N77310 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773101 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77311 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77312 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77410 Nappe table 240 x 240 cm
N77411 Nappe table 300 x 300 cm

N774111 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77412 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS GRIS SOURIS

N77307 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773071 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77308 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77309 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77407 Nappe table 240 x 240 cm
N77408 Nappe table 300 x 300 cm

N774081 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77409 Chemin de table 50 x 260 cm
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GAMME TAFFETAS

TAFFETAS CHOCOLAT

N77313 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773131 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77314 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77315 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77413 Nappe table 240 x 240 cm
N77414 Nappe table 300 x 300 cm

N774141 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77415 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS NUIT

N77104 Nappe buffet 240 x 400 cm
N771041 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77105 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77106 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77205 Nappe table 260 x 260 cm
N77206 Nappe table 310 x 310 cm

N77207 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77208 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS AMBRE

N77107 Nappe buffet 240 x 400 cm
N771071 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77108 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77109 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77209 Nappe table 260 x 260 cm
N77210 Nappe table 310 x 310 cm

N77211 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77212 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS OR

N77441 Nappe buffet 240 x 400 cm
N77442 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77443 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77445 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77453 Nappe table 240 x 240 cm
N77454 Nappe table 300 x 300 cm

N77455 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77456 Chemin de table 50 x 260 cm

GAMME TAFFETAS

TAFFETAS BRONZE

N77110 Nappe buffet 240 x 400 cm
N771101 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77111 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77112 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77213 Nappe table 260 x 260 cm
N77214 Nappe table 310 x 310 cm

N77215 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77216 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS RUBIS

N77322 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773221 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77323 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77324 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77422 Nappe table 240 x 240 cm
N77423 Nappe table 300 x 300 cm

N774231 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77424 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS CUIVRE

N77113 Nappe buffet 240 x 400 cm
N771131 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77114 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77115 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77217 Nappe table 260 x 260 cm
N77218 Nappe table 310 x 310 cm

N77219 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77220 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS DUNE

N77328 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773281 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77329 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77330 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77428 Nappe table 240 x 240 cm
N77429 Nappe table 300 x 300 cm

N774291 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77430 Chemin de table 50 x 260 cm

Nappes et chemins de tables
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GAMME TAFFETAS

TAFFETAS PISTACHE

N77116 Nappe buffet 240 x 400 cm
N771161 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77117 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77118 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77473 Nappe table 240 x 240 cm
N77222 Nappe table 310 x 310 cm

N77223 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77224 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS VIOLET

N77325 Nappe buffet 240 x 400 cm
N773251 Nappe buffet 240 x 500 cm
N77326 Nappe buffet 240 x 600 cm
N77327 Nappe buffet 240 x 800 cm
N77425 Nappe table 240 x 240 cm
N77426 Nappe table 300 x 300 cm

N774261 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N77427 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS ORANGE

N774434 Chemin de table 50 x 260 cm

TAFFETAS ROSE

N77418 Chemin de table 50 x 260 cm

GAMME MONARQUE (trévira CS)

MONARQUE IVOIRE

N78513 Nappe buffet 240 x 400 cm
N78514 Nappe buffet 240 x 500 cm
N78515 Nappe buffet 240 x 600 cm
N78517 Nappe buffet 240 x 800 cm

N78518 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N78540 Nappe table 210 x 210 cm
N78541 Nappe table 240 x 240 cm
N78543 Nappe table 310 x 310 cm

N78544 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N78545 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7853 Serviette de table

MONARQUE BLANC

N78519 Nappe buffet 240 x 400 cm
N78520 Nappe buffet 240 x 500 cm
N78521 Nappe buffet 240 x 600 cm
N78523 Nappe buffet 240 x 800 cm

N78524 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N78546 Nappe table 210 x 210 cm
N78547 Nappe table 240 x 240 cm
N78549 Nappe table 310 x 310 cm

N78550 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N78551 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7854 Serviette de table

MONARQUE NOIR

N785010 Nappe buffet 240 x 400 cm
N785020 Nappe buffet 240 x 500 cm
N785030 Nappe buffet 240 x 600 cm
N785050 Nappe buffet 240 x 800 cm

N785060 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N785250 Nappe table 210 x 210 cm
N785260 Nappe table 240 x 240 cm
N785280 Nappe table 310 x 310 cm
N785300 Chemin de table 50 x 260 cm
NS78510 Serviette de table

MONARQUE GRIS

N78501 Nappe buffet 240 x 400 cm
N78502 Nappe buffet 240 x 500 cm
N78503 Nappe buffet 240 x 600 cm
N78505 Nappe buffet 240 x 800 cm

N78506 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N78525 Nappe table 210 x 210 cm
N78526 Nappe table 240 x 240 cm
N78528 Nappe table 310 x 310 cm

N78529 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N78530 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7851 Serviette de table

MONARQUE PRUNE

N78507 Nappe buffet 240 x 400 cm
N78508 Nappe buffet 240 x 500 cm
N78509 Nappe buffet 240 x 600 cm
N78511 Nappe buffet 240 x 800 cm

N78512 Nappe buffet 240 x 1000 cm
(sur mesure)

N78534 Nappe table 210 x 210 cm
N78535 Nappe table 240 x 240 cm
N78537 Nappe table 310 x 310 cm

N78538 Nappe table 350 x 350 cm
(sur mesure)

N78539 Chemin de table 50 x 260 cm
NS7852 Serviette de table

Nappes et chemins de tables
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Serviettes

SERVIETTES DE TABLE

Serviette Rita noir
 NS7420 

Serviette Rita blanc
 NS7421 

Serviette Rita chocolat 

 NS7426 
Serviette Rita taupe
 NS7430 

Serviette Rita gris souris
 NS7424 

Serviette Rita bleu marine
 NS7429 

Serviette Rita ficelle
 NS7520 

Serviette Rita turquoise
 NS7422 

Serviette Rita rouge
 NS7428 

SERVIETTES DE TABLE

Serviette Sissi blanc
 NS7821 

Serviette Sissi taupe
 NS7824 

Serviette Sissi noir
 NS7822 

Serviette Sissi rouge
 NS7823 

Serviette Monarque
blanc   NS7854 

Serviette Monarque
ivoire   NS7853 

Serviette Monarque
noir   NS78510 

Serviette Monarque
gris   NS7851 

Serviette Rita fuchsia
 NS7423 

Serviette Rita vert anis
 NS7425 

Serviette Salsa orange
 NS75132 

SERVIETTES COCKTAIL - 20x20 cm (usage unique)

Quickstep noir (x25)
 NS7900 

Quickstep blanc (x25)
 NS7901 

Quickstep gris (x25)
 NS7902 

Quickstep rouge (x25)
 NS7903 

Quickstep vert (x25)
 NS7904 

Quickstep fuchsia (x25)
 NS7905 

Quickstep bleu (x25)
 NS7906 

Quickstep orange (x25)
 NS7907 

Serviette Monarque prune
 NS7852 

Serviette Nour beige
 NS7771 

Serviette Nour bleu
 NS7772 

Serviette Nour safran
 NS7773 

Serviette Aida beige
 NS77606 
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Housses

MANGE-DEBOUT STAND-UP

Chaussette noir   M28401 

Chapeau noir       M28401A 

Chaussette blanc   M284021 

Chapeau blanc       M28402A 

Chaussette rouge   M284022 

Chapeau rouge       M284022A 

Chaussette bleu roi
 M284024 

Chaussette gris
 M28405 

Chaussette écru
 M284061 

MANGE-DEBOUT CARO

Chaussette noir
 M28501 

Chaussette blanc
 M28502 

Chaussette écru
 M28505 

COLONNE UNIVERSALIS

Housse GM
(h 110 cm) turquoise
 BH208101 

CLOISON BACKSTAGE

Housse blanc
 M28410 

Housse noir
 M28411 

Housse gris
 M28412 

Housse écru
 M28413 

Housse rouge
 M28414 

Housse GM (h 110 cm) noir
 BH20801 

Housse MM (h 90 cm) noir
 BH20811 

Housse PM (h 72 cm) noir
 BH20821 

Housse GM (h 110 cm) blanc
 BH20802 

Housse MM (h 90 cm) blanc
 BH20812 

Housse PM (h 72 cm) blanc
 BH20822 

Housse GM (h 110 cm) écru
 BH20804 

Housse MM (90 cm) écru
 BH20814 

Housse PM (h 72 cm) écru
 BH20824 

Housse GM (h 110 cm) gris
 BH20805 

Housse MM (h 90 cm) gris
 BH20816 

Housse PM (h 72 cm) gris
 BH20825 
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Molletons et Autres textiles

MOLLETON COTON DE TABLE

MOLLETON/HOUSSE COTON

150 x 80 cm   N79130 

180 x 80 cm   N79131  

200 x 80 cm   N79132 

150 x 90 cm    N79133 

180 x 90 cm    N79134 

200 x 90 cm   N79135 

Longueur Référence

2 m  N79220 
3 m  N79230 
4 m  N79240 
5 m  N79250 
6 m  N79260 
7 m  N79270 
8 m  N79280 
9 m  N79290 
10 m  N79210 

Rouleau de 300 m  N79211 

MOLLETON MOUSSE (L120)

Longueur Référence

2 m  N79320 
3 m  N79330 
4 m  N79340 
5 m  N79350 
6 m  N79360 
7 m  N79370 
8 m  N79380 
9 m  N79390 
10 m  N79310 

Rouleau de 230 m N79311

MOLLETON MOUSSE M1 (L150)

MOLLETON MOUSSE à usage unique

LITEAUX ET TORCHONSCARRÉS ÉPONGE

Noir
 N72005 

Blanc
 N72004 

Liteau blanc
 N72001 

Liteau noir
 N72002 

Torchon cuisine
 N72003 

Fer à repasser
 O31008 

140 x 140 cm    N79114  

180 x 180 cm    N79118  

220 x 220 cm   N79122 
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MATÉRIEL OFFICE
GAMME PAGES

MOBILIER OFFICE 104

Buffets de service 104

Table de service 104

GROS OFFICE 105 - 108

Échelles pâtissières, étagère et container 105

Étuves et fours 106 - 107

Réfrigérateurs et congélateurs 108

Bac à glacer et glaçons 108

PETIT OFFICE 109 - 112

Ustensiles de cuisine 109

Bacs gastro 110

Casseroles et poêles 110

Appareils d’office 111

Matériel café et boissons chaudes 112

HYGIÈNE ET PROTECTION 113

Poubelles et lave-main 113

Consommables 113

ACCESSOIRES ÉLECTRIQUES ET LOGISTIQUES, SÉCURITÉ 114 - 115

Rallonges et multiprise 114

Extincteur 114

Chariots, palette et transpalette 115

MATÉRIEL  
OFFICE
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Pour ranger et transporterMobilier office

TABLE DE SERVICE

BUFFETS DE SERVICE (h 90 cm)

Table rectangulaire étroite
h 0,72 x 1,82 x 0,42 m   M24305 

Buffet office bois
1,50 x 0,60 m     M22100  

Buffet office bois
2,00 x 0 ,60 m   M221011 

Buffet office bois
1,50 x 0,80 m   M22101 

Buffet office bois
1, 80 x 0,90 m   M22102 

Buffet office inox
1,80 x 0,90 m   M22103 

Étagère PVC - 5 niveaux
h 2,10 x 1,20 x 0,30 m

 O32105 

ÉTAGÈRE

ÉCHELLE PÂTISSIÈRE

Échelle pâtissière
20 niveaux (sans grilles)
 O32203 

Housse isotherme 
pour échelle
 O37103 

Bac avec 10 grilles
60 x 40 m

 O32204 

Porte-assiettes pliable 
84 assiettes
 O32205 

PORTE-ASSIETTES

Container léger Isobox 
sans grilles
 O32206  

Grille 60 x 40 pour 
container Isobox
 O322041 

CONTAINER
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Pour chauffer et cuire

Étuve gaz/électrique
8 grilles (60x40)
(monophasé) 1,6 kw  O34101 

ÉTUVES NON VENTILÉES

Étuve gaz/électrique
8 grilles (80x60)
(monophasé) 3,25 kw  O34102 

Étuve cocktail électrique
5 grilles (60x40)
(monophasé) 2 kw  O34201 

ÉTUVES VENTILÉES

Étuve Magnum électrique 
ventilée - 16 grilles (80x60)
(2 prises) 6 kw   O34205 

Étuve électrique 
ventilée 8 grilles
(60 x 40)
(monophasé) 3 kw

 O34202 

Étuve repas
électrique ventilée
8 grilles (80x60)
(monophasé) 3,6 kw

 O34203 

Étuve électrique
ventilée - 10 grilles
(60x40)
(monophasé) 3,3 kw

 O35009 

Étuve repas
électrique ventilée
8 grilles (80x60)
(2 prises) 5,2 kw

 O34204 

Planche en bois sous étuve
1,00 x 0,90 m   M22105 

PLANCHE DE PROTECTION

FOURS

Four à air pulsé ventilé
8 grilles (60x40)
(2 prises) 6 kw  O35001 

Four ventilé sur chariot
10 grilles (32,5x53)
(triphasé) 14 kw  O35007 

Four mixte à vapeur ventilé
sur chariot 10 grilles
(triphasé) 15 kw  O35010 

Four pâtissier ventilé
5 grilles (60x40)
(monophasé) 3,3 kw  O35006 

Four à pizza sur
chariot - 6 pizzas
(monophasé) 6,5 kw, 
alimentation 32A

 O35008 

Four micro-ondes pro - 1 kw   O350031 

RÉCHAUDS

Réchaud électrique
3 kw

 O35004 

Mini four de table - 1,38 kw   O35002 

Trépied 2 rampes + 
bouteille gaz butane
 O35005 
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Ustensiles de cuisineMatériel de froid

Réfrigérateur Top
porte vitrée
3 grilles
100 l, 0,16 kw, h 85 cm

 O37301 

Réfrigérateur sur 
chariot à roulettes 
porte vitrée - 4 grilles
400 l, 0,292 kw

 O37404 

RÉFRIGÉRATEURS

CONGÉLATEUR

Congélateur Bahut
295 l, 1,15 kw

 O37202 

GLAÇONS

Glaçons avec bac 
polystyrène
20 kg

 H46401 

Bac à glacer
20 bouteilles

 O37101 

ACCESSOIRES DE CUISINE

Araignée
Ø 21 cm

 O31001 

Écumoire  
 O31002 

Spatule
composite
 O31014 

Fouet
 O31004 

Louche
pochon
5 cl

 C33207 

Cul de poule - 6 l

 O38403 

Siphon à mousse
et chantilly
 F16708 

Chinois
 O31009 

Entonnoir
à piston
 O31003 

PLANCHES

Planche à découper Office PVC
50 x 30 cm   A33609 

Planche à découper verre fumé
40 x 30 cm   V 17501 

COUTEAUX

Couteau à découper
 C33301 

Couteau à pain
 C33303 

Louche
25 cl    O31005 
50 cl   O31006  
100 cl  O31018  

Pilon porcelaine - 18 cm   A335011  
Mortier porcelaine
40 cl, Ø 15,5 cm, h 7 cm  A335012 

Pilon bois - 14 cm       O31010 
Mortier bois
Ø 10/14 cm, h 5,5 cm

 O31011   

109108



Appareils d’officeRécipients de cuisine

BACS GASTRO

Bac gastro 1/1
h 6,5 cm   O38101  
h 10 cm    O38102 

Bac gastro 1/2
h 6,5 cm   O38103  
h 10 cm    O38104 

Casserole inox
5,4 l, Ø 24 cm, h12 cm

 O38201 

Poêle inox
Ø 27/33 cm

 O38202 

CASSEROLES ET POÊLES

Marmite inox
13 l, Ø 35 cm, h16 cm

 O38301 

Marmite inox
25 l, Ø 32 cm, h32 cm

 O38302 

Marmite inox
50 l, Ø 40 cm, h40 cm

 O38303 

Marmite inox
65 l, Ø 46 cm, h40 cm

 O38304 

Marmite inox
98 l, Ø 50 cm, h50 cm

 O38305 

TOASTERS

Toaster pro à 2 niveaux
1,6 kw   F16612 

Toaster / grill-pain
1,6 kw

 F16613 

Toaster convoyeur
2,5 kw   F16614 

Salamandre
3,6 kw   F16616 

Friteuse électrique
8 l, 3,6 kw

 O36003  

Panier friteuse
 O310021 

Trancheur à jambon
0,2 kw

 O31007 
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Hygiène et protectionMatériel café et boissons chaudes

RÉCIPIENTS ISOTHERMES

Fontaine à café
isotherme inox - 12 l

 A44306 

Container isotherme
18 l

 O33202 

Thermoverseur inox
28 l

 O33203 

CHAUFFER ET FAIRE DU CAFÉ

Bouilloire électrique
1,7 l   O33101 

Machine Nespresso 
Zenius - 1,86 kw

 O33106 

Machine Nespresso 
2 têtes - 2,41 kw

 O33107 

Boîte de 50
capsules
nespresso
café
 H46207 

Boîte de 50
capsules
nespresso
décaféiné
 H46208 

120 gobelets
carton - 10 cl

 H462011 

Support sac poubelles 
pour buffet   O32304 

Sac poubelle - 130 l

 H46902 

Poubelle HACCP 
à pédale et roulettes
120 l

 O32305 Lave-main 
autonome
(2 bidons)
 O32306 

Longueur Référence

1 m N10401
2 m N10402

2,50 m N10411
3 m N10403
4 m N10404
5 m N10405
6 m N10406
7 m N10407
8 m N10408
9 m N10409
10 m N10410

rouleau de 100 m N10412

TOILE CIREE (L130)

Longueur Référence

2 m N80301
3 m N80302
4 m N80303
5 m N80304
6 m N80305
7 m N80306
8 m N80307
9 m N80308
10 m N80309

rouleau 260 m N80310

CHEMIN DE BUFFET 
TRANSLUCIDE (L120)

Scotch marron
100 x 0.05 m

 H46805 

Scotch jaune
surfaces fragiles
50 x 0.05 m

 H46803 

Double face
collage intense
25 x 0.05 m

 H46804 

Colonne perco inox

10 l (80 tasses), 1,52 kw    O33102 

15 l (150 tasses), 1,52 kw   O33103 

POUBELLES ET LAVE-MAIN

Bidon étanche 20 l

avec matières grasses   O38406 

avec liquides  	          O38405 

CONSOMMABLES

Pour calculer le linéaire nécessaire,
diviser la surface du sol à protéger par 6.
Ex : 90 m² / 6 = 15 ml de bâche minimum

BÂCHE DE PROTECTION (L600)

Bâche sans pose
au ml  N80101    
Bâche avec pose
au ml  N80103   

Bâche sans pose
rouleau de 33 m  N80102   

Bâche M1 sans pose
au ml  N80201  

Bâche M1 avec pose
au ml  N80202 

Bâche M1 sans pose
rouleau de 40 m  N802011 
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Accessoires électriques et logistiques

ÉLECTRICITÉ

Lampe LED
0,02 kw

 H44002 

Multiprise 3 entrées
max. 3,6 kw

 H44003 

Rallonge ménagère

3 m, max. 3,6 kw    H44014  

5 m, max. 3,6 kw    H44004 

10 m, max. 3,6 kw  H44006 

LOGISTIQUE

Chariot CLS
 H45008 

Chariot à dossier 
rabattable
max. 150 kg

 O32207 

Transpalette
 H45004 

SÉCURITÉ

Extincteur poudre pour
feux électriques
 H45005 

Rallonge noire pro
Pour étuve, plancha, salamandre, friteuse...

5 m, max. 3,6 kw   H44021 

10m, max. 3,6 kw   H44022 

Palette PVC
 H45002 
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MATÉRIEL  
ANIMATION

MATÉRIEL ANIMATION 
GAMME PAGES

ANIMATION CULINAIRE 118 - 123

Boissons et animations froides 118

Chafing dish 119

Réchauds 120

Appareils animation 121

Casseroles, poêles et cocottes 122 - 123

ANIMATION FORAINE 124 - 125

Pop-corn et barbe à papa 124

Chocolat 125

Crêpes et gaufres 125

Glace 125

PLEIN AIR 126 - 129

Barbecue 126

Triporteur 126

Mobilier champêtre 127 - 128

Parasols 128

Canopy 129

Chauffage 129

LUMINAIRES 130 - 131

117116



Animations chaudesBoissons et animations froides

VIN ET COCKTAIL

Crachoir à vin inox
Ø 27 cm, h 27 cm

 A33501 

Shaker inox
75 cl

 F16704 

Pilon de bar
22 cm

 F16975 

Cuillère à soda
inox Alice - 19 cm

 C33131 

Trancheur jambon
Berkel - h 130 cm

 O310071 

Pince à jambon cru
 A33605 

Pince à jambon cuit 
effet marbre
 A336051 

Couteau à jambon
 C33302 

JAMBON

SAUMON

Planche à saumon
75 x 20,5 cm

 A33606 

Couteau à saumon
30 cm

 C333021 

FRUITS DE MER

Plateau de fruits de mer
Ø 40 cm   A44211 

Support plateau de fruits
de mer   A44213 Couteau à huîtres

 C33304 

CHAFING DISH

Gel chauffe pour chafing dish
200 g

 H46310 

Chafing dish Globe Roll Top

+ 2 gels 200g          F16304 

électrique, 0,7 kw   F16403 

Chafing dish Rondo 
sans bac gastro
électrique, 0,2 kw

 F16404 

Bac gastro Rondo 
porcelaine
2,5 l

 O38109 

Bac gastro demi-rond 
Rondo porcelaine
0,8 l

 O38110 

Bac gastro Rondo inox
2,5 l

 O38111 Retrouvez le buffet à huîtres p 69

Chafing dish avec couvercle amovible

+ 2 gels 200g          F16301  

électrique, 0,7 kw   F16401 

Chafing dish Roll Top avec couvercle coulissant

+ 2 gels 200g          F16302  

électrique, 0,7 kw   F16402 

Bac gastro Globe Roll Top inox
3 l

 O38106 
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Appareils animationAnimations chaudes

RÉCHAUDS

Réchaud électrique
28 x 25 cm, 1,8 kw

 F16501 

Réchaud à cartouche
gaz  F16503   

Cartouche gaz pour
réchaud  H46309 

Réchaud induction
40 x 30 cm, 2 kw

 F16502 

Plaque vitrocéramique
44 x 36 cm, 1,8 kw

 F16507 

Réchaud vitrocéramique
40 x 30 cm, 2 kw

 F16508 

Réchaud pour saucisses
argent   F16303 

Réchaud cuivre avec grille 
inox   F16505 

Cache pour réchaud inox
 O38108 

Plaque de maintien en
température vitrocéramique
55 x 35 cm, 0,23 kw

 F166184 

Lampe chauffante
0,25 kw

 F166185 

Hot dogger 4 plots
0,65 kw

 F16606 

Marmite à potage
8 l, 0,4 kw

 F16607 

Kit complet wok à induction Cooking
3,5 kw

 F166180 

Plaque à snacker double
3,6 kw

 F16610 

Grill à panini
2,3 kw

 F16608 

Cuiseur à pâtes 8 paniers
3,6 kw

 O36004 

121120



Casseroles, poêles et cocottes

INOX

Cocotte Icare
3,5 l, Ø 24 cm, h 9 cm

 F16901 

Couvercle cocotte/marmite 
Icare inox
Ø 24 cm

 F169011 

Couvercle cocotte/marmite 
Icare verre
Ø 24 cm

 F169012 

Couvercle cocotte 
Icare verre
Ø 16 cm

 F169031 

Couvercle cocotte 
Icare inox
Ø 16 cm

 F169032 

Marmite Icare
7,8 l, Ø 24 cm, h 18,5 cm

 F16902 

Casserole Icare
1,7 l, Ø 16 cm, h 9,5 cm

 F16903 

Cocotte Icare
Ø 16 cm

 F16904 

Passoire marmite Icare
5,6 l, Ø 24 cm, h 13,5 cm

 F16912 

Poêle Icare
Ø 28 cm

 F16913 

Couvercle poêle Icare inox
Ø 28 cm

 F169131 

CUIVRE

Casserolette cuivre
30 cl,  Ø 9 cm, h 5 cm

 F16801 

Cocotte avec
couvercle cuivre
4 l, Ø 25 cm, h 12 cm

 F16802 

Cocotte ovale cuivre
1 l, h 11 x 16 x 8 cm

 F16803 

Casserole cuivre
2,5 l, Ø 20 cm, h 21 cm

 F16804 

Marmite avec
couvercle cuivre
5,5 l, Ø 20,5 cm, h 21 cm

 F16805 

Poêle cuivre - Ø 27 cm

 F16806 

Poêle ovale cuivre
30 x 20 cm

 F16810 

PORCELAINE

Cocotte Revol ronde
avec couvercle noir
0,8 l, Ø 10 cm

 F16976 

Cocotte ronde Revol
avec couvercle noir
1,3 l, Ø 19 cm

 F169750 

Cocotte ronde Revol
avec couvercle noir
2,8 l, Ø 26 cm

 F16974 

Cocotte ovale Revol
avec couvercle blanc
3,5 l, 36 x 26 cm

 F16970 

Cocotte ovale Revol
avec couvercle verre
3,5 l, 36 x 26 cm

 F16977 

Tajine Revol avec
couvercle noir
2,5 l, Ø 32 cm

 F16971 

FONTE

Cocotte Staub ovale
6 l, L 33 cm

 F16972 
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Animations foraines

POP-CORN

Appareil à pop-corn
1,5 kw   H43005 Charrette appareil

à pop-corn
1,5 kw

 H430051 

Maïs pour pop-corn
6 kg   H46103 

Manne osier avec
sangle - 60 x 40 cm

 E14105 

Cornets à fond plat 
pour pop-corn (x 50)
 H46104 

BARBE À PAPA

Colorant rose
barbe à papa
60 g

 H46102 

Bâtonnets
barbe à papa
(x 250)
 H46101 

Appareil
barbe à papa
2 kw

 H43004 

CHARIOT ANIMATION

Voiture animation avec plaque inox
h 200 x 160 x 81 cm   H430101 

CHOCOLAT

Fontaine à
chocolat - 0,7 kw

 F16705 

Chocolat pour fontaine
5 kg

 H46203 

Chocolatière
3 l, 1,2 kw

 F16707 

Crêpière électrique
3,6 kw

 F16602 

Gaufrier double électrique
1,8 kw

 F16605 

Saupoudreuse inox
 A444051 

Kit à crêpes
(râteau + spatule)
 A33407 

CRÊPES ET GAUFRES

GLACE

Voiture à glace isotherme
(carbo non fournie), h 200 x 160 x 81 cm

 H43009 

Voiture à glace avec congélation
(électrique), h 200 x 160 x 81 cm, 1,5 kw

 H43010  

Cuillère
automatique
à glace
 A33404 

Portionneur
à glace dippeur
(non automatique)

 A33405 

Pour vos animations barbe à papa, 
crêpe et gaufre
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Animations plein air

Buffet champêtre
(2 tonneaux et 1 plateau bois)
h 97 x 180 x 90 cm

 M22521 

MOBILIER CHAMPÊTRE

Tonneau mange-debout
avec plateau chêne et 
parasol
 M230091 

BARBECUE

Grille double
barbecue inox
40 x 29 cm

 A33411 

Kit à barbecue
(spatule +
fourchette +
pince)
 A33406 

Entourage tôle
pour table barbecue
1,80 x 0,90 m

 H430021 

Triporteur Animation
h 1,06 x 2,15 x 0,95 m

 H43016 

TRIPORTEUR

Barbecue sur roues inox
(2 hauteurs de cuisson)
1,50 x 0,60 m

 H43001 

Table barbecue inox
1,50 x 0,65 m

 H43002 

Charrette 4 saisons
h 2,10 x 1,78 x 0,80 m

 H43006 

Tonneau mange-debout avec 
plateau chêne (sur roulettes)
Ø 120 cm, h 97 cm

 M23009 

Tonneau mange-debout
(sur roulettes)
Ø 70 cm, h 97 cm

 M23005 
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Animations plein air

Parasol Chypre
avec pied
central écru
Ø 300 cm, h 200 cm

 H430111 

Parasol Cuba pied
déporté avec lestage
h 200 x 300 x 300 cm

 H43017 

PARASOLS

Parasol Ibiza pied
déporté avec lestage
h 200 x 300 x 300 cm

 H43012 

CANOPY

Canopy toit seul
h 3,30 x 3,00 x 3,00 m

 H43013 

Canopy toit + 3 murs
 H43014   

Mur de façade avec porte pour Canopy
 H430132 

CHAUFFAGE

Chauffage
californien
éléctrique
h 2,10 m

 H440011 

Chauffage
californien
gaz
h 2,15 m

 H44001 

Bouteille gaz
propane (hiver)
 H46314 

Bouteille gaz
butane
 H46308 

Table de kermesse
220 x 80 cm

 M26003 

MOBILIER CHAMPÊTRE

Banc de kermesse
220 x 24 cm

 M29001 
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Luminaires

Luminaires Tecnopar® sur batterie (x2)
h 2,30 m

 H44017 

LUMINAIRES AUTONOMES
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11-13 rue des Petits Champs
78500 Sartrouville
Tél : 01.30.86.44.44
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Site web : www.cls-events.com
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